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INTRO:

Innovazione, creatività, artigianalità e stile 
Made in Italy, insieme alla flessibilità nei 
confronti delle richieste dei Clienti: tutto 
questo fa parte del Know how di Duomo 
Design. 
Ricerca, sperimentazione e spirito avantgard 
sono alla base dell’azienda: si accosta 
all’alluminio, introducendo elementi innovativi 
nella lavorazione e produzione con la Base 
contenitore. La ricerca in questa direzione 
si fa ancora più specialistica, senza però 
dimenticare la cura nel disegno e nei dettagli, 
tanto che nascono LERA e Alu-Beds.
La produzione Made in Italy comprende 
letti, divani letto, complementi, accessori 
caratterizzati da cromie e alternanza di 
materiali come alluminio, marmo, acciaio, 
tessuto, legno, vetro dove si fondono 
l’essenzialità e elementi classici con un 
contenuto tecnologico avanzato.
Scegliere un letto è anche vestirlo nel suo 
insieme, per questo Duomo Design ha 
posto un’attenzione particolare anche alla 
Biancheria coordinata e ai materassi.
Eleganza e raffinatezza si esprimono nel 
sapiente uso dei materiali e nella cura 
dei dettagli che assumono forma e valore 
caratterizzati da precisione ed armonici 
accostamenti: sartorialità del Made in Italy.
Riposare bene significa star bene con se 
stessi, con gli altri e l’ambiente che ci 
circonda: è una vera e propria filosofia di 
progetto interpretata e realizzata con passione 
da Duomo Design.

®



Lera-Sommier   page: 12 Lera-Air   page: 14 Lera-Vela   page: 16 Lera-Baby   page: 24 Dear   page: 32 Dress   page: 36 Atlante   page: 42

Glamour   page: 56 Zip   page: 58 Elettra   page: 70 Wonder   page: 80 Ala   page: 88 Odea   page: 92Parigi   page: 52

Brio   page: 122 Tropea   page: 152 Rodi   page: 158 Whiff   page: 160Mono   page: 98

page: 180page: 176 page: 185 page: 186

Duomo
Complementi
d’arredo

Duomo
Secondo letto

Duomo
Basi

Duomo
Materiali e
Finiture

Index /

Lera-Soft   page: 6

Harmony   page: 64

Fiaba   page: 94

Spi   page: 166 Two   page: 170

Sleep   page: 96 Monos   page: 118



Info /

Secondo letto

Inseribile nei letti
che hanno la fascia
apribile o la gala.
-UP 2° letto manuale con 
rete in acciaio e doghe.
-UP 32/37 alluminio 2° 
letto manuale con rete in 
alluminio e doghe.
-EOLO 2° letto automatico
 con rete elettrosaldata.
-TWO, OPEN 32/37 e 
OPENX 2° letti automatici 
con rete in alluminio e 
doghe.

Contenitore

Meccanismo di 
sollevamento ad una 
apertura con potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio e doghe con 
regolatori di rigidità.
Fasce e due pianali sul 
fondo (rimovibili) in pannello
ecologico nobilitato in 
classe E<1. Completamente 
smontabile.

Contenitore 2 posizioni

Meccanismo di 
sollevamento a due 
aperture con  potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio e doghe con 
regolatori di rigidità. 
Fasce e due pianali 
sul fondo (rimovibili) 
in pannello ecologico 
nobilitato in classe 
E<1. Completamente 
smontabile.

Qualità nascoste o visibili: materiali, tecniche costruttive, funzionali presenti 
nei nostri prodotti. Tradizione e tecnologia, una filosofia aziendale che valorizza 
contemporaneamente la capacità artigianale e la sperimentazione di soluzioni innovative, 
tenendo sempre presente il benessere dell’uomo e la sostenibilità ambientale.

LERA

Leggero
Ecologico
Riciclabile
Amagnetico
Struttura in alluminio.

®

Alu-beds

Sistema innovativo, 
esclusivo Duomo Design, 
struttura portante della 
base in alluminio.

®

cassettoni

Inseribili nei
letti che hanno
la fascia apribile
o la gala. Struttura 
in pannello ecologico 
nobilitato in rovere 
sbiancato classe E<1 
con ruote.

Piano a doghe

Doghe di faggio, doppie 
nella parte centrale della 
rete, unite da cursori che
permettono di regolare
la rigidità nelle zone 
di maggiore sollecitazione.

Pianale ortopedico

Multistrato di betulla
pantografato per 
permettere l’areazione,
spessore 16 mm,
verniciato nei colori della 
struttura
(solo per LERA).



Lera-Soft 7

LERA/
eco logical
design

LERA, collezione dove innovazione 
ed eleganza si fondono: la struttura 
leggera in alluminio e la versatilità 
delle testate morbide ed accoglienti o 
minimali. Lera - Soft qui si identifica 
per la morbida testata in piuma e 
la struttura leggera in alluminio, 
completamente smontabile. Finitura 
della base nei colori bianco, moka, 
grigio e sablè, inalterabile nel tempo. 

Piano letto a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità o pianale ortopedico 
in multistrato di betulla verniciato nei 
colori della struttura. La testata è in 
multistrato avvolta da un ampio strato 
di piuma d’oca selezionata e sterilizzata, 
con un’anima di poliuretano espanso 
senza C.F.C. Rivestimento sfoderabile.

Finitura della testata: liscia o pinzata

Materassi: L. 100-120-140-160-170-180   P. 200

DUOMO / single beds

6



Lera-Soft 9

LERA SOFT, letto singolo grande e testata in piuma con cucitura pinzata, può essere anche liscia, e base color sablè. TEO 
e TEO Ovale tavolini laccati colore 1019. SON tavolino in acciaio color sablè. SLEEP pouf/poltrona plurifunzionale con 
meccanismi alla testata e ai braccioli in tessuto sfoderabile. DOUBLE biancheria doubleface in puro lino. PATCHWORK Plaid e 
Cuscino 50x50 con cuciture a vista.



Lera-Soft 11

LERA-SOFT, letto singolo grande e testata in piuma con cucitura pinzata, può essere anche liscia, e base colore bianco. LERA 
Tavolino, LT2 in alluminio con vetro bianco. VOV contenitore V152 laccato bianco lucido. DEEP étagère, sistema componibile in 
acciaio con top print HPL stratificato colore bianco. CUBO, pouf 45x45 h.45. DOUBLE biancheria doubleface in tessuto California 
nei colori 19 e 23. LIU’, plaid doubleface. Cuscino CS 40x30. VICTOR scaldotto/tappeto.



Lera-Sommier 13

LERA SOMMIER, letto piazza e mezza in 
alluminio verniciato grigio 7031. LONG 1, 
testata 300 x h.130 a muro sfoderabile. 
LERA Tavolini, LT e LT2 in alluminio con 
marmo grigio Bardiglio. LERA Panchetta, 
LP27 in alluminio verniciato con seduta 
sfoderabile. TWIN Biancheria in Raso 481. 
Cuscino CS4 55x40. VICTOR, scaldotto 
puntinato.

Interpretare lo spazio con creatività. 
LERA-SOMMIER , struttura della 
base in alluminio smontabile e 
finitura nei colori bianco, moka, grigio 
e sablè. Piano a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità o pianali 
ortopedici in multistrato di betulla 
verniciati nei colori della struttura. 
Testata LONG 1 a muro, è disponibile 
in varie dimensioni e si possono 
realizzare soluzioni completamente 
personalizzate . Struttura in legno con 
imbottitura in poliuretano espanso 
senza C.F.C. e fibra 100% di poliestere 
termolegata. 
Rivestimento sfoderabile.

Materassi: L. 85 -90-100-120-140-
160-170-180 P. 200



Lera-Air 15

LERA-AIR, letti singoli con base in alluminio colore bianco. LERA Tavolino, LT in alluminio con top in vetro bianco. LERA 
Scrivania in alluminio con Top in print HPL stratificato colore bianco. ELOISE poltroncina con seduta girevole e ruote 
sfoderabile. DEEP étagère, sistema componibile in acciaio laccato bianco con top in print HPL stratificato colore bianco. 
DOUBLE Biancheria doubleface in tessuto Raso 454 e 441. Cuscino CS 40x30. LIU’ Plaid doubleface. Materassi: L. 85 -90-100-120-140-160-170-180   P. 200



17

Alluminio e Design, sinergie vincenti per 
creare, progettare il proprio spazio nel 
rispetto dell’ambiente.
LERA struttura in alluminio 
completamente smontabile, finitura 
nei colori bianco, moka, grigio e sablè. 
Piano a doghe di faggio con regolatori di 
rigidità o pianali in multistrato di betulla 
verniciati nei colori della struttura.
La testata e lo schienale sono in 
multistrato imbottiti con poliuretano 

espanso senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. 
Rivestimento sfoderabile.
Davvero utili e raffinati il SALVAFEDERA 
con i fiocchi e il BASCO Imbottito: 
nascondono il guanciale, la biancheria 
ed il materasso.

16

rational/
			   design
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Materasso: L. 120  P. 200

Lera-Vela 17

LERA vela/



Lera-Vela 19

LERA-VELA letto piazza e mezza con testata e schienale. TELO CIELO con Fiocchi col. bianco. BASCO Imbottito con cerniera agli 
angoli, trasformabile in leggera trapunta. SALVAFEDERA con Fiocchi e federa SACCO. Cuscini CS5 60x60, CS2 50x50, CS4 55x40 
e CS1 45x45. KEVIN Plaid, finitura punto cavallo. SLEEP pouf/poltrona, plurifunzionale con meccanismi alla testata e ai braccioli. 
DEEP étagère, sistema componibile, in acciaio laccato bianco con top in print HPL stratificato colore bianco.



Lera-Wind 21

LERA-WIND letto piazza e mezza con 
testata e schienale. Telo ZANZARIERA 
cinque lati bianco. LERA Tavolini, 
LT2 e LT in alluminio con vetro. LERA 
Specchio LS3 in alluminio. SLEEP 
pouf/poltrona plurifunzionale con 
meccanismi alla testata e ai braccioli. 
BASCO Imbottito con cerniera agli 
angoli, trasformabile in leggera 
trapunta: nasconde il materasso e la 
biancheria. Cuscini CS5 60x60, CS2 
50x50, CS1 45x45, CS7 70x45 e CS 
40x30 con profilo codice CMD.

LERA-Wind/
	 poetico rigore

Materasso: L. 120  P. 200



Lera-Wind 23

LERA-WIND letto piazza e mezza con testata, schienale e pediera. Telo CIELO con fiocchi col.bianco. LERA Sedia e LERA Panchetta, 
LP27 in alluminio con seduta sfoderabile. BASCO Imbottito con cerniera agli angoli, trasformabile in leggera trapunta. 
PATCKWORK Plaid con cucitura a vista. SALVAFEDERA 80x50. Cuscini CS5 60x60, CS2 50x50 con profilo cod. CMD e CS1 45x45.



Lera-Baby 25

LERA baby/

E’ stato definito “emotional-chic”. LERA, 
in continua evoluzione, si arricchisce di 
letti per neonati e nasce la linea BABY.
Struttura in alluminio, completamente 
smontabile, finitura bianca. Piano 
ortopedico con pannello in multistrato. 
Le testate e gli schienali sono in 
multistrato imbottite in poliuretano 

espanso senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Rivestimento 
sfoderabile.

Materasso:  L. 72   P. 152

24

Emotional chic
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LERA-BABY SLIM con decoro cuore con cifre (alternativa decoro Orsetto). biancheria baby: completo lenzuolo in tessuto 
Percalle bianco e copertina. ciao-hello due pouff in un unico spazio. lera specchi , LS3 e LS2 in alluminio verniciato bianco. 
ROLL piuma, pouf con avvolgente in piuma d’oca, Ø 50 h.40. Lera-Baby Slim 27



LERA-BABY SLIM si compone di pannelli frontali removibili, è possibile inserirne uno oppure due. 
Foto a sinistra: decoro CUORE con cifre alla testata del letto, in alternativa l’ORSETTO

28 Lera-Baby Slim 29



Lera-Baby 31

LERA BABY con decoro Orsetto con cifre, in alternativa decoro Cuore. E’ possibile avere i due pannelli di chiusura frontale 
vedi Lera-Baby Slim pag. 29. telo baby in tessuto cotone Voile bianco completo di orsetti. ciao-hello due pouff in un unico 
spazio. lera sedia in alluminio con seduta sfoderabile. Biancheria BABY foto in basso a destra, con ricamo ORSETTI nel 
lenzuolo sopra e nella copertina. 



Dear 3332

DUOMO / single beds

Dear/
Morbide
proporzioni

Testata in piuma concepita come un 
cuscino avvolgente e soffice. E’ qui 
presentato con finitura pinzata, si 
può avere anche con finitura liscia. 
Ricerca, nuovi materiali e tecniche 
costruttive hanno dato origine a 
DEAR letto che utilizza Alu-Beds, 
struttura portante della base (sistema 
innovativo in alluminio eco-compatibile, 
esclusivo della ditta Duomo Design 
completamente smontabile). Piano 

a doghe di faggio con regolatori di 
rigidità. Il contenitore ha la rete in 
alluminio. La testata è in multistrato 
avvolta da un ampio strato di piuma 
d’oca selezionata e sterilizzata, con 
un’anima di poliuretano espanso senza 
C.F.C. Piedini in acciaio verniciati nella 
tonalità dei tessuti o in acciaio inox. 
Rivestimento sfoderabile.

Finitura liscia o pinzata

Materassi: L. 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180  P. 200



Dear 35

DEAR letto singolo grande, sponda large, testata e fasce con cucitura pinzata in tessuto puro lino con piedini in 
acciaio cod.PAINOX45. KISS tavolino in acciaio con top in vetro laccato bianco. LERA Scrivania in alluminio con top 
in print HPL stratificato colore bianco. ELOISE poltroncina con seduta girevole e ruote, sfoderabile. DEEP ètagére, 
sistema componibile, in acciaio con top in print HPL stratificato colore bianco. ZIP pouf letto. SACCO, biancheria. 
Cuscino CR 50x50 con ricamo Cordonetto. LIU’ plaid doubleface. LADY plaid a maglia con Alpaca.



Dress 3736

DRESS/
Moderna
eleganza

DRESS è l’interpretazione dell’eleganza 
di un tempo con il gusto della 
modernità. Alta sartorialità unita alla 
ricerca e creatività del Made in italy. 
L’assenza di velcro permette una 
eccezionale vestibilità. La testata è in 
multistrato imbottita in poliuretano 
espanso a densità differenziata 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. La struttura della 

base è Alu-Beds (sistema innovativo 
in alluminio eco-compatibile, 
esclusivo della ditta Duomo Design, 
completamente smontabile). Piano a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
Il contenitore ha anch’esso la rete in 
alluminio. Rivestimento sfoderabile 
senza velcro con coprirete in tessuto. 
Si consigliano tessuti leggeri.

Materassi:  L. 85-90-100-120-140-160-170-180  P. 195-200

DUOMO / single beds



39Dress

Testata DRESS LONG e DRESS Sommier singoli small in tessuto puro lino. KISS e KISS 2 tavolini in acciaio 
laccato bianco lucido con top in vetro bianco. TEO 2 tavolini laccati nei colori bianco e 5023. DEEP ètagére, sistema 
componibile, in acciaio laccato bianco lucido con top in print HPL stratificato colore bianco. SACCO Biancheria in 
tessuto puro lino. LIU’ plaid doubleface. Cuscini CS1 45x45.



Dress 41

DRESS letti singolo grande in tessuto puro lino. TEO e TEO 2 tavolini laccati bianco opaco. ROLL Piuma, pouf Ø 50 
h. 40 con avvolgente in piuma d’oca. QUADRO 2 contenitore/panca laccata bianco lucido. VOV mensole VM laccate 
bianco lucido. TWIN Biancheria in tessuto puro lino. Cuscino CS 40x30 con profilo codice CMD.



Atlante 43

ATLANTE/
	 rigore formale
ATLANTE è un progetto versatile, dalla capacità 
di trasformarsi proponendo soluzioni di grande 
stile: un modo nuovo di vivere la casa. ATLANTE 
comprende letti/divani con testata e/o schienale 
con o senza meccanismo, fasce imbottite 
h.10-h.15 e base contenitore. La struttura della 
testata e della base sono in acciaio imbottite con 
poliuretano espanso a densità differenziata senza 
C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano 
letto a doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
La base può essere fissa o smontabile. La base 
contenitore è completamente smontabile e ha la 
rete in alluminio Alu-Beds. 
Rivestimento sfoderabile.

ATLANTE AB10 Singolo Grande con schienale AS10

Materassi: L. 100 - 120 - 160 - 170 - 180  P. 200

42
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Atlante 45

ATLANTE composizione: divani/ letti singolo grande di cui uno con schienale (AB10+AS10). VOILA’ pouf, con avvolgente in 
piuma d’oca. JO e JO 2 Tavolini in acciaio color cuoio. BLOOM 2 étagère in vetro trasparente con fondo nero. Biancheria 
Mod. SACCO in tessuto puro lino (in alternativa BASCO). PATCKWORK, plaid e cuscini 50x50 con cuciture a vista. LADY 
plaid a maglia con Alpaca. Cuscini CS4 55x40, CF 50x50, CS3 50x30 e CSP 50x40 con profilo in pelle.
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Atlante



ATLANTE dinamico, di grande presenza 
scenica, comprende letti con testata con 
o senza meccanismo, fasce imbottite 
h.10 – h.15 e base contenitore (rete 
alluminio Alu-Beds). Qui è presentato 
con testata con meccanismo regolabile 
e sponda laterale dx ( piano di 
appoggio), con fasce imbottite h.10. è 
inoltre disponibile, anche nella versione 
Basic (misure più contenute) e sponda 
large. Rivestimento sfoderabile.

48

design/
			   in scena
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Atlante 49

ELLE piano di appoggio colore Sablè.

Materassi: L. 120 - 140 - 160 - 170 - 180   P. 200



Atlante 51

ATLANTE sponda laterale dx e testata con meccanismo regolabile, piazza e mezza, fasce imbottite h.10. ELLE piano di appoggio in acciaio 
colore sablè. CI tavolino/pouf/comodino in acciaio colore sablè, con la semplice rotazione può assolvere varie funzioni
JO 2 tavolino, in acciaio colore sablè. VOV contenitore, sistema componibile, V15+V7 in rovere verniciato a poro aperto RAL 7006. LERA 
Specchio LS2 in alluminio colore moka. TEO OVALE Tavolino laccato colore 1019. SIMPLE Biancheria in tessuto puro lino.
LADY Plaid a maglia con Alpaca. Cuscino CS4 55x40, CS3 50x30 con profilo CMD.



Parigi 53

PARIGI, un letto morbido e accogliente caratterizzato da una testata soffice con bottoni. Il dettaglio della fascia a contrasto 
evidenzia la cura sartoriale del prodotto, pari ad un capo di alta moda. E’ proposto con base contenitore e fasce imbottite h. 9, 
nella versione Basic (misure più contenute ) o sponda large. Testata struttura in multistrato e base con struttura portante in 
acciaio, imbottitura in poliuretano espanso a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. La base può essere fissa o smontabile. La base contenitore è completamente smontabile 
e ha la rete in alluminio Alu-Beds . ll rivestimento è completamente sfoderabile.

Materassi: L. 120-140-160-170-180 P. 195-200 (versione Basic) P. 200 (versione Sponda Large)

PARIGI/ haute couture

PARIGI sponda large base contenitore francese PLC. LERA Tavolino LT in alluminio colore moka e top in vetro laccato moka. 
LERA Panchetta LP40 in alluminio colore moka e seduta in pelle sfoderabile. VOILA’ Pouf con avvolgente in piuma d’oca.
JO 2 e JO 1 tavolini/comodini in acciaio laccati cuoio. DOUBLE Biancheria doubleface in puro lino. LADY Plaid a maglia con 
Alpaca colore tortora. Cuscini CS1 45x45.



54

PARIGI di forte personalità, con il 
contrasto di materiali alla testata e 
alla base. Finiture attente e perfette 
di forte identità. E’ proposto con base 
contenitore Sponda Large, è disponibile 
anche con fasce imbottite h.9 e nella 
versione Basic (misure più contenute). 
Il morbido Pouf VOILA’ in piuma sempre 
con materiali a contrasto, JO serie di 
Tavolini/Comodini e LERA Panchetta lo 
completano.

Parigi 55



Glamour 57

Glamour/
	 puro stile
GLAMOUR Divano letto accogliente, dalle 
linee morbide e dal segno deciso, con un 
semplice movimento dello schienale, apertura 
frontale assistita, diventa un comodo letto. 
E’ dotato di materasso MEMOFORM h.13 in 
WATERLILY (Memory) e PUR-O (Poliuretano 
evoluto traspirante) con avvolgente in Aloe Vera 
sfoderabile e di due cuscini CS5 e CS1. Braccioli 
disponibili in 2 dimensioni L. 24 - L. 15 per 
adattarsi ad ogni spazio, senza perdere la sua 
identità. GLAMOUR è caratterizzato dalla struttura 
in acciaio ad alta resistenza, piano letto ortopedico 
con rete elettrosaldata e seduta con cinghia 
elastica. Imbottitura in poliuretano espanso a 
densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Rivestimento sfoderabile 
in tessuto.

Materassi: L. 140 - 160   P. 200

56
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GLAMOUR armonioso nella sua 
nuova veste: letto matrimoniale, con il 
semplice movimento dello schienale 
e successivo svolgimento (apertura 
frontale assistita). TWIN Biancheria in 
puro lino. CI Tavolino/comodino/pouf in 
acciaio colore bianco, con la semplice 
rotazione può assolvere varie funzioni. 
BLOOM 2 e BLOOM 5 étagère.

ZIP Pouf Letto si trasforma 
in un comodo letto singolo, 
pratico e sempre pronto 
per ogni esigenza. Dotato 
di materasso in poliuretano 
70x190xh10 di alta qualità. 
Struttura in acciaio, fasce 
perimetrali in multistrato, 
imbottitura in poliuretano 
espanso senza C.F.C. 
e fibra 100% poliestere 
termolegata. Rivestimento 
sfoderabile. Qui è 
presentato in tessuto.

Glamour

zip



Glamour 61
GLAMOUR divano letto in tessuto. QUADRO 2 contenitore/panca laccata bianco lucido. DEEP étagére a parete, sistema componibile, 
laccato bianco lucido con top in print HPL stratificato colore bianco. Cuscini CS1 45x45 e CS4 55x40.



GLAMOUR, nella versione con braccioli larghi 24 cm. 
E’ disponibile anche con braccioli larghi 15 cm: dimensioni più contenute. 

Progetto strutturato per adattarsi ad ogni spazio.

GLAMOUR/

62

DUOMO / single beds

63Glamour



Harmony 6564

DUOMO / single beds

Harmony/
raffinato equilibrio 
tra volumi, confort 
e funzionalità
Il semplice movimento dello schienale 
permette di modificare la profondità di 
seduta per “vivere” il divano in modo 
informale oppure avere un comodo letto. 
Possibilità di assetto a letto singolo, a 
due letti affiancati, grazie alla fascia 
apribile (sollevamento con pistone) che 
può nascondere un 2° letto estraibile 
o cassettoni. HARMONY divano Letto 
dotato di: Materasso MEMOFORM 
h.13 in WATERLILY (memory) e PUR-O 
(poliuretano evoluto traspirante) e 
avvolgente in Aloe Vera sfoderabile e 
con fodera interna in jersey sfoderabile, 

BASCO Imbottito con cerniera agli 
angoli, trasformabile in leggera 
trapunta gr.100 e Tre cuscini CSQ: due 
di 50x50 e uno di 60x50. La struttura è 
in tamburato e in multistrato imbottita 
con poliuretano espanso a densità 
differenziata, senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. La base è 
in acciaio con pianale in multistrato 
areato. Rivestimento sfoderabile. 

Materasso:  L. 85   P. 195-200



Harmony 67

HARMONY Divano Letto con meccanismo di sollevamento alla spalliera e fascia apribile. Dotato di materasso MEMOFORM h.13 
in WATERLILY (memory) e PUR-O (poliuretano evoluto traspirante) e avvolgente in Aloe Vera sfoderabile e con fodera interna in 
jersey sfoderabile, BASCO Imbottito con cerniera agli angoli, trasformabile in leggera trapunta gr.100, Tre cuscini CSQ 2x 50x50 e 
1x 60x50. Cuscini CS4 55x40 e CS3 50x30. JO serie di tavolini in acciaio. VOILA’ pouf con avvolgente in piuma d’oca.



HARMONY, pagina a fianco, con spalliera alzata diventa di giorno un’elegante chaise longue e la notte, con il 
Basco imbottito asportabile, è subito pronto un comodo letto singolo. Utilizzando la fascia apribile è possibile 
avere il 2° letto estraibile, nasce così un letto doppio. Harmony nella versione con braccioli larghi 24 cm, 
disponibile con braccioli larghi 15 cm, unisce eleganza e funzionalità in dimensioni più contenute. TEO 2 e TEO 
OVALE tavolini/comodini.
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HARMONY/

Harmony 69



Elettra 7170

DUOMO / single beds

Elettra/
bellezza
senza tempo

ELETTRA è proposto con fondo libero 
con spacchetto, ma è disponibile 
anche con fascia rigida e gala h. 38. La 
struttura portante della base Alu-Beds 
(sistema innovativo in alluminio eco-
compatibile, esclusivo della ditta Duomo 
Design, completamente smontabile). 
Piano a doghe di faggio con regolatori 

di rigidità. Il contenitore ha anch’esso 
la rete in alluminio. La testata è in 
multistrato imbottita in poliuretano 
espanso senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Rivestimento 
sfoderabile.

Materassi: L. 120 - 140 -160 - 170 - 180   P. 200



Elettra 73

ELETTRA letto piazza e mezza con fondo libero con spacchetto. TEO, tavolino laccato colore 1019. VOILA’, pouf con 
avvolgente in piuma d’oca e Cuscino CS1 45x45 con profilo codice CMD. BLOOM 2 étagére a parete con supporto 
in alluminio, in vetro trasparente con fondo nero. DOUBLE Biancheria in puro lino. PATCKWORK plaid con cucitura a 
vista.



Elettra 7574

DUOMO / single beds ELETTRA risolve ogni problema di 
spazio con versatilità ed eleganza.

Testata ELETTRA a muro e sommier 
singolo, soluzione dinamica con base 
contenitore. E’ possibile collegare il 
sommier alla testata.
BASCO Imbottito e cerniera agli 
angoli, con un semplice gesto 
diventa una leggera trapunta ed 
è subito pronto un comodo letto. 
SALVAFEDERA contiene federa e 
guanciale. Cuscini CS2 50x50, CS1 
45x45 con profilo codice CMD e CF 
con fascia 50x50. ZIP Pouf letto. 
VICTOR Scaldotto trapuntato. LERA 
Tavolini LT e LT2 con vetro laccato 
bianco.



Elettra 77

ELETTRA Testata a muro e Sommier singolo con fascia rigida. DOUBLE Biancheria Doubleface in puro lino. 
SALVAFEDERA. QUADRO Contenitore/Panca laccato bianco lucido. LERA Tavolino LT2 con vetro laccato bianco. 
ZIP Pouf Letto.



78 Elettra 79

ELETTRA con le sue linee sinuose 
alla testata diventa il protagonista 
dell’ambiente e si distingue per stile, 
eleganza e funzionalità e risponde alle 
esigenze in continua evoluzione.
La testata ELETTRA è possibile 
accoppiarla con tutti i SOMMIER
imbottiti della collezione DUOMO Design.
ELETTRA Testata a Muro e SOMMIER 
Singolo base contenitore. Con la
semplice rotazione del Sommier
il senso dello spazio cambia, si trasforma.



Wonder 8180

DUOMO / single beds

wonder/
Armonia di forme

Estro funzionale e originalità 
costruttiva identificano WONDER. 
E’ composto da elementi separati, 
indipendenti: WONDER Sommier e 
WONDER Testata. Estrema versatilità: 
Divani, Chaise Longue o comodi 
Letti. Wonder-Sommier fondo libero 
con spacchetto, sfoderabile senza 
velcro con coprirete in tessuto. La 
struttura portante della base Alu-
Beds (sistema innovativo in alluminio 

eco-compatibile, esclusivo di Duomo 
Design, completamente smontabile). 
Piano a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Il contenitore ha anch’esso 
la rete in alluminio. La testata è in 
tamburato imbottita in poliuretano 
espanso senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata.
Wonder- Testata è provvista di piedini 
ed è sfoderabile senza velcro.

Materassi: L. 90-100-120-140-160-170-180  P. 200   Base contenitore P. 195-200



Wonder 83

Testata WONDER e due SOMMIER singoli. BASCO Imbottito asportabile che si trasforma in una leggera trapunta. 
SALVAFEDERA 80x50 contiene federa e guanciale. Cuscini CF 50x50 con fascia, CS2 50x50 e CS1 45x45 entrambi con 
profilo CMD. LADY Plaid a maglia con Alpaca. TEO 2 e TEO Ovale tavolini laccati nei colori 3016 e 1019.
SON Tavolino in acciaio color cuoio. BLOOM étagère a parete con supporto in alluminio vetro trasparente e fondo nero.
LERA Specchio LS3 in alluminio.



Wonder 85

WONDER Testata e 02 SOMMIER piazza e mezza e singolo. TWIN Biancheria in puro lino. LADY plaid a maglia con 
Alpaca colore panna. LERA Tavolino LT2 in alluminio con vetro bianco. LERA Specchio LS3 in alluminio. QUADRO 2 
contenitore/panca laccato bianco lucido. DEEP étagére, sistema componibile, in acciaio con top print HPL stratificato 
colore bianco. TEO Ovale e TEO 2 Ovale laccati opaco colore 1019.



Wonder 8786

DUOMO / single beds



Ala 89

ALA/
ergonomic
design

L’ inclinazione della testata, frutto di 
una mirata ricerca ergonomica sulle 
posizioni del corpo umano quando 
legge o guarda la televisione, permette 
di essere utilizzata come poggiatesta e 
poggiareni. E’ disponibile nella versione 
Basic (misure contenute), nella versione 
Sponda Large e con base contenitore, 
rete in alluminio smontabile Alu-Beds. 
La struttura della testata e della base 

sono in acciaio imbottite con poliuretano 
espanso a densità differenziata senza 
C.F.C. e fibra 100% in poliestere 
termolegata. 
Piano a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Rivestimento sfoderabile.
ALA caratterizzata dai piedi in acciaio 
inox PAINOX22 (optional), disponibili 
anche laccati bianchi.

DUOMO / single beds
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Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200



Ala 91

ALA, singolo grande con fasce imbottite h.9 e piedini PAINOXL22 (optional). JO2 e JO3 comodini in acciaio laccati bianco. 
ELOISE poltroncina con seduta girevole e ruote. LERA scrivania in alluminio con top print HPL stratificato colore bianco. 
DEEP étagère, sistema componibile, in acciaio con top print HPL stratificato colore bianco. TWIN Biancheria in puro lino. 
Cuscini CS2 50x50 con profilo codice CMD, CS3 50x30. VICTOR Scaldotto trapuntato.



Odea 93

ODEA comprende letti con testate e giroletti di varie altezze ed è proposto nelle versioni con gala e fascia rigida con o 
senza contenitore. La struttura portante della base Alu-Beds (sistema innovativo in alluminio eco-compatibile, esclusivo 
di Duomo Design, completamente smontabile). Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità.Il contenitore ha la rete 
in alluminio. La testata è in multistrato imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Rivestimento sfoderabile.

Materassi:  L. 85-90-100-120- 140-160-170-180   P. 200    Base contenitore: 195-200

Odea raffinato equilibrio

ODEA letto Piazza e mezza con fasce imbottite h.25. TRIADE Biancheria in puro lino. Cuscini CS3 50x30 con 
profilo CMD. OLIVER Scaldotto trapuntato con profilo CMD. ELOISE poltroncina con seduta girevole e ruote. LERA 
Scrivania in alluminio con top in print HPL stratificato di colore bianco. BLOOM 5 étagère con supporto in alluminio, in 
vetro trasparente con fondo bianco. CUBO pouf 45x45 h.45. TEO 2 tavolino laccato opaco 3016
QUADRO 2 contenitore/panca laccato bianco lucido.



FIABA offre infinite soluzioni: fasce imbottite 
h.15-h.20-h.27 fascia apribile o chiusa, base 
contenitore e gala. La fascia apribile e la gala 
possono nascondere un 2° letto estraibile o una 
coppia di cassettoni con ruote. La testata è in 
multistrato e la base ha la struttura portante 
in acciaio imbottite in poliuretano espanso 
a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 
100% poliestere termolegata. Piano a doghe 
di faggio con regolatori di rigidità. La base può 
essere fissa o smontabile. La base contenitore 
è completamente smontabile e ha la rete in 
alluminio Alu-Beds. Rivestimento sfoderabile.

94

DUOMO / single beds

Fiaba/
	 senza tempo

Fiaba letto piazza e mezza con fascia apribile (FFA), può contenere un 2° letto estraibile o una coppia di 
cassettoni con ruote. Sacco COPRIPIUMINO in Raso 2188 C e COMPLETO LENZUOLO (lenzuolo sopra, 
federe a 3 volants e lenzuolo sotto) in tessuto Cotone 436S. ROLL Pouf Ø 90 h.32 e Cuscino CS5 60x60. 

Materassi:	 L. 85-90-100-120-140-160-170-180   
	 P. 195-200



SLEEP/

9796

SLEEP, elegante e grintoso nelle sue 
trasformazioni: progetto capace di 
elevarsi o abbassarsi, sommarsi o 
sottrarsi. E’ un grande pouf e/o una 
poltrona, con i meccanismi alla spalliera 

e ai braccioli. Permette di assumere 
posizioni di relax, per il gioco, lo studio, 
la lettura e i new media.
Rivestimento sfoderabile.

Sleep



Mono 99

MONO/
gioco di contrasti

MONO, suggestioni enfatizzate dalla 
qualità dei dettagli e dalle finiture. E’ un 
programma di straordinaria versatilità, 
comprende letti con testate di varie 
altezze e lunghezze, trapuntate e lisce 
(con o senza profilo) e con giroletti di 
diverso spessore e altezze. La testata 
è in multistrato e la base con struttura 
portante in acciaio, sono imbottite 

in poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Piano letto a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
La base può essere fissa e smontabile. 
La base contenitore è completamente 
smontabile e ha la rete in alluminio Alu-
Beds. Rivestimento sfoderabile.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200

DUOMO / single beds
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Mono Alto 101

MONO ALTO sponda large piazza e mezza, testata H.116 L.185 con profilo e base decentrata, (è possibile averla anche centrata). 
TEO 2 Tavolino laccato bianco opaco. QUADRO 2 contenitore/panca laccata bianca lucida. DEEP étagère, sistema componibile a 
parete in acciaio laccato bianco con top print HPL stratificato bianco. SLEEP pouf/poltrona plurifunzionale con meccanismi che le 
permettono di cambiare forma secondo le esigenze, sfoderabile. TRIADE Biancheria in puro lino. PATCHWORK plaid con cuciture a 
vista. Cuscino CS2 50x50 con profilo codice CMD.



Mono Alto 103102

DUOMO / single beds



MONO, morbido e grintoso con la 
testata trapuntata e la sponda large, 
è disponibile anche nella versione 
Basic (misure contenute) e la testata 
liscia, è presentato insieme al pouf 
CUBO SQUARE con seduta trapuntata 
sfoderabile, può essere utilizzato come 
comodino coordinato.
Con MONO le combinazioni sono 
infinite: varietà di misure delle Testate 
sia in altezza che in lunghezza, i giroletti 

proposti con Sponda large e nella 
versione Basic e in h. 15 – 20 – 27 , la 
gala e la base contenitore Alu-Beds e 
la fascia apribile per l’inserimento di 
un 2° letto estraibile o di una coppia di 
cassettoni.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200
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design/
			   creativo

DUOMO / single beds

Mono 105



Mono 107

MONO sponda large M85L20 con testata trapuntata e fasce imbottite h.20 singolo grande con piedini cod. PLQ8 (optional) in 
rovere naturale. CUBO SQUARE pouf con seduta trapuntata. ELOISE Poltroncina con seduta girevole e ruote. LERA Scrivania 
struttura in alluminio e top in print HPL stratificato colore bianco. DEEP étagère, sistema componibile in acciaio con top print 
HPL stratificato colore bianco. TWIN Biancheria puro lino. Cuscino CS2 50x50, CS1 45x45. LIU’ Plaid doubleface.



Mono 109

MONO M15 sx con fasce imbottite h.15, con testata e schienale h. 68 da terra e con ruote. Completo di salvapiumino a BASCO che 
nasconde un vero e proprio letto completo di biancheria e materasso. Cuscini CF 50x50, CS3 50x30. SLEEP pouf/poltrona plurifunzionale con 
meccanismi alla testata e ai braccioli, sfoderabile. TEO 2 e TEO laccati nei colori 3016 e 1005. QUADRO 2 contenitore/panca laccato bianco 
lucido.



MONO/

MONO letto (M14 sx), con testata e schienale h. 83 cm da terra, e ruote con freno.
Cuscini CSG 45x45 con profilo in Gross-Grain bianco, CS 40x30 con profilo. RULLO Ø 16.

MONO Letto Singolo (M12) con testata h. 83 cm da terra e piedini in alluminio. RULLO Ø 16
Biancheria: COPRILETTO in tessuto h.140, LENZUOLO SOPRA E FEDERA DOUBLE in Raso nei colori 2183 e 438.

TEO 2 e TEO tavolini/comodini nei colori 3016 e 1005.

Mono 111

MONO con elementi squadrati e fasce imbottite h.15 è disponibile anche con elementi stondati (Monos). E’ possibile 
scegliere fra tante soluzioni e dimensioni con o senza schienale. Le testate e gli schienali sono disponibili anche con 

attacchi a muro. E’ possibile avere piedini in alluminio e/o ruote, queste facilitano lo spostamento del letto.



Mono 113

MONO M47L sx con fascia apribile completo di SALVAPIUMINO a BASCO che permette, una volta tolto, 
di avere un vero e proprio letto completo di materasso e biancheria. Cuscini CSG 45x45, CS2 50x50. 
RULLO Ø16. VOILA’ pouf 80x80 con avvolgente in piuma d’oca e finitura pinzata. QUADRO 2 panca/
contenitore laccata grigio antracite lucido.



114

MONO caratterizzato dall’altezza 
delle fasce. Può avere la base 
contenitore Alu-Beds, le fasce 
chiuse o fascia apribile che 
permette di nascondere un 2° letto 
estraibile o una coppia di cassettoni 
con ruote.
MONO: TESTATA a Muro e 
SOMMIER, proposta che permette 
di spostare il letto con estrema 
facilità, grazie anche alle ruote e 
di avere soluzioni che si adattano 
ad ogni ambiente. Le testate e gli 
schienali possono essere lisce o 
trapuntate.
Qui è presentato, foto a destra, 
con due testate ML85 e M85S 
trapuntate e Sommier M49S base 
contenitore. E’ possibile avere 
testata e schienale collegate alla 
base del letto (M43 dx)
MONO, nella foto pagina a fianco, 
con una sola testata ML85 e 
Sommier M75PM. Entrambe 
le soluzioni sono complete di 
biancheria e accessori di alta 
qualità.
JO 3 e JO comodini/tavolini in 
acciaio colore bianco.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-
160-170-180  P. 195-200

Mono 115



Mono 117

MONO composizione: M43 sx base contenitore e schienale ML85 a muro con sommier M36 con fascia 
apribile. Soluzione con testate e schienali trapuntate, è possibile averli anche lisce. SALVAPIUMINO a 
BASCO che nasconde il materasso e la biancheria. RULLI Ø 16 L.80. Cuscini CS 40x30 con profilo CMD, 
CS1 45x45, CS2 50x50, CS4 55x40 e CS5 60x60. Pouf ROLL Piuma Ø 50 h.40 e ROLL Ø 50 h.27. TEO 
Tavolino/comodino laccato bianco opaco. JO3 e CI Tavolini/comodini in acciaio laccati bianchi. BLOOM 5 
étagère a parete con supporto in alluminio, in vetro trasparente con fondo bianco. LIU’ plaid doubleface.



MONOS elementi stondati, M66G singolo grande base contenitore con testate e schienale h. 70 cm da 
terra con profilo codice CMD. BASCO Imbottito, asportabile, che si trasforma in una leggera trapunta. 
RULLI POGGIARENI: due rulli Ø 16 uniti da cerniera divisibile, che all’occasione è possibile separare. 
SALVAFEDERA e cuscini CSQ 50x50, CF3 55x30, CS3 50x30, CS2 50x50 entrambi con profilo codice 
CMD. JO3 e JO2 tavolini/comodini in acciaio laccato bianco. TEO 2 tavolino laccato bianco opaco. ROLL 
Pouf Ø 50 h.27. QUADRO 2 contenitore/panca laccata bianca lucida. LERA Specchio LS3 in alluminio.

MONOS è caratterizzato da elementi stondati con o senza profilo. E’ disponibile anche nella versione Mono (elementi squadrati). E’ possibile 
scegliere testate e schienali di varie altezze e lunghezze anche con attacchi a muro. MONOS è disponibile con base contenitore Alu-Beds e 
fascia chiusa o apribile e può contenere un 2° letto estraibile o in alternativa una coppia di cassettoni con ruote .

MONOS/

118



MONOs/

MONOS è presentato in diverse versioni: dormeuse con testata e pediera h. 70 da terra, divano letto con testata 
e schienale h. 70 da terra e letto Singolo Grande con solo la testata h. 85 da terra. La fascia apribile permette 

l’inserimento di una coppia di cassettoni con ruote o di un 2° letto estraibile.

121

MONOS con elementi stondati: M42 con base contenitore (capiente e funzionale), il SALVAPIUMINO (una volta tolto 
permette di avere un vero e proprio letto completo di Biancheria e materasso), insieme ai Cuscini a BUSTA lo rendono 

confortevole e raffinato.

Monos



Brio 123

Brio/
dinamica
personalità

Materassi: L. 85-90-100-120   P. 195-200

122

DUOMO / single beds

BRIO è un programma componibile. 
Può essere un letto o un divano letto: 
singolo, singolo grande e piazza e 
mezza. La sua estrema versatilità 
gli permette di inserirsi in qualsiasi 
ambiente dal soggiorno, alla camera, 
allo studio. Brio si può scegliere con 
fasce imbottite h.7 - h.15 - h.27 con 
base contenitore, fasce chiuse o fascia 
apribile (sollevamento con pistone) e 
con gala. Le testate e gli schienali sono 
disponibili in diverse altezze e lunghezze 
e anche con attacchi a muro.

La struttura della base è in acciaio 
e le testate, gli schienali e le fasce 
sono in multistrato. L’imbottitura 
è in poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Piano letto a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
La base contenitore smontabile ha la 
rete in alluminio Alu-Beds. Rivestimento 
sfoderabile. BRIO nella versione fasce 
h.15 e con SPALLIERA ANTICADUTA, 
assicura sonni tranquilli.



Brio 125

BRIO con fasce imbottite h.15 (BF11 sx) e piedini in alluminio, è disponibile anche con ruote, SALVAPIUMINO A BASCO, permette una volta 
tolto di avere un vero e proprio letto completo di materasso e biancheria. Cuscini CSG 45x45 e CS 40X30 con profilo codice CMD. RULLO Ø 16 
L. 80. ROLL Piuma Ø 50 h.40 con avvolgente in piuma d’oca. ELOISE Poltroncina con seduta girevole e ruote. LERA Scrivania in alluminio con 
top print HPL stratificato colore bianco. DEEP étagère, sistema componibile, a parete in acciaio con top print HPL stratificato. LERA Panchetta 
LP27 seduta sfoderabile.



Brio 127

BRIO letto singolo grande con fasce imbottite h. 15 (BF17G) e piedini in alluminio lucido. DOUBLE Biancheria doubleface in tessuto Raso 
nei colori 646 e 637. LIU’ Plaid doubleface. Cuscino CS 40x30 con profilo CMD. CI comodino/tavolino/pouf in acciaio laccato bianco, con la 
semplice rotazione può assolvere varie funzioni. ELOISE Poltroncina con seduta girevole e ruote. LERA Scrivania in alluminio con top print HPL 
stratificato colore bianco. BLOOM étagère, a parete con supporto in alluminio e vetro trasparente con fondo bianco. ROLL Piuma Ø 50 h.40 con 
avvolgente in piuma d’oca.



I suoi tratti distintivi sono: l’altezze delle 
fasce imbottite (h.7 – h.15 – h. 27), la 
varietà delle testate, degli schienali e 
delle basi, sia per le dimensioni che per 
le tipologie. Rivestimento completamente 
sfoderabile. Ricca è la collezione 
degli accessori, della biancheria e dei 
complementi di arredo.

Materassi: L. 85-90-100-120   P. 195-200
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flessibilità/
			   compositiva

DUOMO / single beds

Brio 129



Brio 131130

DUOMO / single beds

Brio nella versione con fasce imbottite h.7 
singolo grande (THG).
Foto a destra: testata “a terra” con piedini in 
alluminio h.24 (optional)
Foto in basso: testata filo fasce, in questa 
versione i piedini in metallo possono essere 
sostituiti da ruote.



Brio 133

BRIO divano letto (BHL76) con schienale h. 80 e braccioli h. 68. SALVAPIUMINO, nasconde il materasso 
e la biancheria. SALVAFEDERA 80x50. Cuscini CV11 con 4 volants 55x55, CS5 60x60, CS4 55x40 e CS 
40x30 con profilo CMD. RULLI Ø 16 L. 80. ROLL Ø50 h.27 e ROLL Piuma Ø50 h.40, con avvolgente in 
piuma d’oca. QUADRO 2 panca/contenitore laccato bianco lucido.



Brio 135

BRIO divano letto BHL76 con cuscini SPALLIERA 
e base contenitore, è disponibile anche con fascia 
apribile (sollevamento con pistone). E’ completo di 
SALVAPIUMINO che permette, una volta tolto di avere un 
vero e proprio letto.
RULLI con profilo CMD Ø 16 L. 60. Cuscini CS1 50x50, 
CS3 50X30 e CS 40X30. ELOISE poltroncina con seduta 
girevole e ruote. LERA Scrivania in alluminio con top print 
HPL stratificato colore bianco.
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Brio 137

BRIO (BL7 sx) con fascia apribile. SALVAPIUMINO A BASCO, nasconde e protegge la biancheria e il 
materasso. Cuscini CSGG 45x45 con profilo Gross-Grain bianco, CSGG 45x45 con Cuore e profilo
Gross-Grain. RULLO Ø16 L. 80. CUBO LOVE 45x45 h.45. DEEP étagère, sistema componibile.



BRIO divano letto BHL sx con fascia 
apribile. SALVAPIUMINO a BASCO 
asportabile, è subito pronto un comodo 
letto. RULLI Ø 16 L. 80. Cuscini 
CS2 50x50, CS1 45x45 e CS3 50x30 
con profilo codice CMD. QUADRO 2 
contenitore/panca laccato bianco lucido. 
BLOOM 5 étagère in vetro trasparente 
con fondo bianco. TEO Tavolino laccato 
bianco. ROLL Pouf Ø50 h. 27.

DUOMO / single beds
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Brio/

Brio 141

BRIO, estremamente versatile e dinamico è presentato in diverse soluzioni: con testata e schienale, con solo testata e 
nella versione sommier. E’ disponibile con base contenitore (capiente e funzionale), con fasce chiuse o fascia apribile, 

dotata di pistone per facilitare l’estrazione o l’inserimento di un 2° letto estraibile o di una coppia di cassettoni con 
ruote. La collezione si arricchisce e si completa con la biancheria, accessori e complementi di arredo.



Brio 143

BRIO composizione: TESTATE con attacchi a muro e SOMMIER BH1 base contenitore, apertura laterale. 
SALVAPIUMINO A BASCO, asportabile. ZIP Pouf letto, trasformabile subito in un secondo letto. TEO e 
TEO 2 Tavolini laccati opaco 5023. Cuscini CSGG 45x45 con profilo in Gross-Grain bianco e applicazione 
di lettere o simboli. RULLI Ø 16 L.80. ROLL Piuma Ø 50 h. 40. ROLL Ø 50 h. 27.



BRIO, pratico ed accogliente 
è presentato con SPALLIERA 
ANTICADUTA e con Biancheria 
DOUBLE in Raso nei colori 454 SS 
e 441 S.
BRIO Sommier, foto a destra, lo 
spostamento del letto è facilitato 
dalle ruote.
Cuscini CSGG con applicazioni, 
SALVAPIUMINO A BASCO che 
nasconde un vero e proprio letto 
completo di biancheria e materasso 
e TEO lo completano e lo rendono 
unico.
BRIO con fasce imbottite h.7 – h.15 
– h.27 (base contenitore, fascia 
chiusa o apribile) e gala, può avere 
testate e schienali collegate al letto. 
Ampia è la gamma delle possibili 
composizioni – Piedini in acciaio e/o 
ruote.

Brio 145



Brio 147

BRIO con Gala, elegante ed armonioso. La gala 
può nascondere un 2° letto estraibile o una 
coppia di cassettoni con ruote, oppure avere la 
base contenitore. RULLO con Bottoni Ø 19 L. 80. 
CLASSIC Biancheria in Raso. Cuscini CS5 60x60 gr. 
400. ROLL Pouff Ø 50 h. 27 e Ø 90 h. 32 sfoderabili.

Materassi: L. 85-90-100-120   P. 195-200

146
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Brio 149

BRIO composizione con Testata a muro e SOMMIER con Gala T1L. TEO e TEO 2 Comodini laccati opaco 
1019. DOUBLE Biancheria in tessuto puro lino. LADY Plaid a maglia con Alpaca colore tortora. Cuscino 
CS4 55x40. JO 2 in acciaio laccato color sablè. VOILA’ Pouf, 80x80 con avvolgente in piuma d’oca.



BRIO con gala, bello, funzionale e 
versatile. E’ presentato a divano 
letto, testata a muro e Sommier, con 
Salvapiumino BASCO, che nasconde 
e protegge la biancheria e il materasso. 
E’ possibile collegare le testate alla base 
dei letti: BL2 + BH7. VOILA’ pouf con 
avvolgente in piuma d’oca. JO3 tavolino 
in acciaio color Sablè. SALVAFEDERA 
nasconde e protegge federa e guanciale. 
Cuscini CS2 50x50 con profilo cod.CMD, 
CSF 50x50, CF3 50x30, CS1 45x45 e CS4 
55x40. PATCHWORK plaid con cuciture 
a vista. LADY Plaid a maglia con Alpaca 
colore tortora.
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Tropea 153

Tropea/ another dream

TROPEA con fascia apribile P37. SALVAPIUMINO a BASCO. Cuscino Bicolore con TASCA Portaoggetti. 
Cuscino CV11 con 4 volants 55x55. Cuscino CS2 50x50 e CS3 50x30. RULLO Ø 19 L. 80. DEEP étagère, 
sistema componibile in acciaio con top print HPL stratificato colore bianco.

TROPEA programma di letti la cui versatilità permette di soddisfare qualsiasi esigenza e scegliere la versione preferita. TROPEA può avere fasce 
h.7 - h.15 - h.27 con fascia chiusa o apribile (sollevamento con pistone), con base contenitore e con gala. Le testate e gli schienali sono disponibili in 
diverse dimensioni. La struttura della base è in acciaio. Le testate, gli schienali e le fasce sono in multistrato. L’imbottitura è in poliuretano espanso 
a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano letto a doghe di faggio con regolatori di rigidità. La base contenitore 
smontabile ha la rete in alluminio Alu-Beds. Rivestimento sfoderabile.

Materassi: L. 85 - 90 - 100 - 120   P. 195 - 200



Tropea 155

TROPEA con Gala può nascondere un 2° letto estraibile o cassettoni (P5 sx) oppure avere la base 
contenitore (P37 con gala sx ). SALVAPIUMINO a BASCO, permette una volta tolto di avere un vero e 
proprio letto completo di materasso e biancheria. RULLO Ø19 L. 80 con profilo codice CMD. Cuscini CF 
50x50, CS2 50x50 con profilo codice CMD e CS4 55x40. LADY plaid a maglia con Alpaca colore tortora. 
PATCHWORK plaid con cucitura a vista. VOILA’ pouf con avvolgente in piuma d’oca. TEO tavolino laccato 
opaco 3016. QUADRO 2 panca/contenitore laccata bianca lucido.



Tropea con gala, testata arrotondata, è proposto nella versione singolo grande. Raffinato nei minimi particolari: 
biancheria PERLA con federe impreziosite da eleganti bottoni in madreperla, cuscino e plaid in lapin. TRENDY 2 
comodino con piano rotondo laccato lucido e piedistallo in acciaio inox lucido, il piano è disponibile anche quadrato e 
nell’essenza rovere in diverse finiture. ROLL pouf in pelle con piedini regolabili.

Tropea 157



Rodi/
	 easy style

La testata lineare è arricchita dal morbido 
cuscino, può essere fissa o reclinabile. 
RODI, si può scegliere con fasce imbottite 
h. 9 - h.15 - h. 20 - h. 27 con fascia chiusa 
o apribile (sollevamento con pistone), con 
base contenitore e con gala. La testata 
e la base hanno la struttura in acciaio 
imbottita in poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Piano letto a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
La base è fissa o smontabile. La base 
contenitore è completamente smontabile 
e ha la rete in alluminio Alu-Beds. 
Rivestimento sfoderabile.

Materassi : L. 85-90-100-120-140-160-
170-180  P. 195-200

RODI Singolo Grande, è proposto con 
fasce imbottite h.15, Biancheria TRIADE 
in Raso nei colori 448M e 444C e
QUADRO comodino/tavolino colore 
antracite lucido.
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WHiFF/
	 qualità e fascino

WHIFF, elegante e proporzionato, è 
un programma di letti e divani letto 
personalizzabili. Può avere fascia apribile 
(sollevamento con pistone) e base 
contenitore.Le testate e lo schienale sono 
disponibili anche a muro.
WHIFF è dotato di: materasso 
MEMOFORM h. 13 in WATERLILY 
(memory) e PUR-O (poliuretano evoluto 
traspirante) con avvolgente in Aloe Vera 
sfoderabile con cerniere e con fodera 
interna in jersey sfoderabile e di BASCO 
IIMBOTTITO con cerniera agli angoli, 
trasformabile in leggera trapunta.
Le testate, gli schienali e le fasce sono 
in multistrato e la struttura della base è 
in acciaio. L’imbottitura è in poliuretano 
espanso a densità differenziata 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. Piano a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. Il contenitore ha la 
rete in alluminio Alu-Beds. 
Rivestimento sfoderabile.

Materasso: L. 85  P. 200
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WHIFF con fascia apribile (WH6L sx) dotato di materasso MEMOFORM h.13 e BASCO imbottito.
SALVAFEDERA, nasconde e protegge la federa e il guanciale. Cuscini CS5 60x60, CS1 45x45. RULLI 
POGGIARENI Ø 16 con cerniera divisibile, qui presentati nella versione singola, foto pagina successiva 
accoppiati, uniti: sono comodi poggiareni. TEO tavolino laccato bianco opaco. VOV mensole VM laccate 
bianco lucido. ROLL pouf Ø 50 h. 27 in pelle. QUADRO 2, contenitore/panca laccata bianco lucido.



Whiff 163162
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WHIFF divano letto (WH7L) con base 
contenitore, completo di materasso 
MEMOFORM e di BASCO Imbottito. RULLI 
POGGIARENI Ø 16 L. 80 uniti da cerniera 
divisibile: comodi e funzionali.
Cuscini di varie dimensioni, complementi di 
arredo completano e arricchiscono il letto.



WHiFF/

WHIFF, elegante ed estremamente versatile: in alto a sinistra con testata e pediera (versione dormeuse), in basso a 
sinistra con testata (versione letto), in alto sommier base contenitore, in basso con testata e laterale sx.
WHIFF è disponibile con fascia chiusa o apribile (sollevamento con pistone) per l’inserimento del 2° letto estraibile o 
dei cassettoni e con la base contenitore. E’ possibile avere anche le testate e gli schienali a muro. E’ sempre dotato di 
materasso MEMOFORM e di BASCO IMBOTTITO.

Whiff 165164



SPI, libertà compositiva, è una collezione di letti/divani caratterizzata da elementi 
lievemente stondati. SPI si può scegliere con fasce imbottite h. 7 – h. 27 con base 
contenitore, con fascia chiusa o apribile (sollevamento con pistone), può ospitare un 
2° letto estraibile o una coppia di cassettoni con ruote. Testata e schienali di varie 
dimensioni anche a muro. La struttura della base è in acciaio, le testate e gli schienali 
sono in legno multistrato. Imbottitura in poliuretano espanso a densità differenziata 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. La base contenitore è completamente smontabile e ha la rete in alluminio 
Alu-Beds. Rivestimento sfoderabile.

Materassi:  L. 85 – 90 – 100 – 120   P. 195 - 200

Spi 167166

SPI, foto grande, con fascia apribile, può ospitare un 2° letto estraibile o una coppia di cassettoni con ruote. Si può 
avere anche con fasce chiuse o con base contenitore. SALVAPIUMINO, Cuscini CS2 50x50 e RULLO Ø19 con profilo 
codice CMD. SPI, foto in basso a destra, con SPALLIERA ANTICADUTA sfoderabile: assicura sonni tranquilli
Biancheria TWIN in Raso 466CH.SPI/



SPI/

SPI dinamico nella versione fasce h. 7. E’ proposto con ruote finitura alluminio e con piedini in alluminio. La testata e lo 
schienale sono disponibili in diverse dimensioni anche a muro. Foto a destra: SPI (S16SL) con ruote finitura alluminio, 
RULLO Ø19 e SALVAPIUMINO A BASCO. Foto a sinistra: SPI (S7 sx) schienale sagomato e piedini in alluminio e con 
COPRIPIUMINO. Entrambe le versioni sono presentate con cuscino bicolore con TASCA Portaoggetti, dove tenere a portata 
di mano tutto ciò che serve.

Spi 169168



Two funzionale 
eleganza
TWO è caratterizzato da un letto superiore e da un 
secondo letto estraibile con meccanismo automatico. 
Entrambe le reti sono in alluminio con doghe di faggio. 
Esclusività di Duomo Design. Possibilità di assetto a 
letto singolo, matrimoniale o a due letti singoli attigui. 
Rivestimento sfoderabile.

Two 171

TWO 2° letto automatico è facilmente estraibile, grazie ad un meccanismo a pistone 
e con una facile operazione di sganciamento si alza portandosi alla stessa altezza 
dell’altro. Possiede due materassi 90 x 200 x H.16 di alta qualità accostabili.



Two 173

Two 2° Letto estraibile 
materasso L. 90 P. 200 H.16

Two unisce eleganza e funzionalità. E’ adatto in ogni situazione in cui lo spazio 
è ridotto, non mancando tecnicamente nulla per una funzione letto valida e 
confortevole. Two caratterizzato dal copriletto a basco che può nascondere:
TWO 2° letto automatico o OPENX 2° letto automatico. 

TWO letto con COPRILETTO a BASCO. RULLI a Caramella, SALVAFEDERA e cuscini CS4 55x40 e CS2 50x50. 
TEO e TEO Ovale tavolini/comodini laccati nei colori bianco e 1019. QUADRO 2 contenitore/panca laccata bianca.



TWO/
TWO è caratterizzato dal secondo letto, OPENX con testata imbottita, può 
essere nascosto dalla GALA oppure dal copriletto a Basco

Materasso sopra L. 90 P. 200 H. 16   Materasso sotto L. 85 P. 200 H. 16
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EOLO/
			   Secondo letto 

automatico

Materasso superiore: 20H. Materasso inferiore: 15H. Rete: 185 x 80 x 37h Materasso superiore: 17H. Materasso inferiore: 15H. Rete: 178 x 75 x 34h

BrioMonotropea SpirodiFiaba

UP/
					      Secondo 
						       letto 
						      manuale

177176

Abbinabile con: Abbinabile con:

BrioMonotropea SpirodiFiaba



UP 32-37/
					     alluminio

Secondo letto manuale

Abbinabile con: Abbinabile con:

Materasso superiore:	 20H. 
Materasso inferiore:	 15H. 
Rete: 190 x 85 x 37h

Materasso superiore:	 20H. 
Materasso inferiore:	 15H. 
Rete: 190 x 85 x 37h

Materasso superiore:	 13H. 
Materasso inferiore:	 13H. 
Rete: 190 x 85 x 32h

Materasso superiore:	 13H. 
Materasso inferiore:	 13H. 
Rete: 190 x 85 x 32h

Brio BrioMono Monoharmony harmonytropea tropeawhiff whiffSpi Spirodi rodiFiaba Fiaba

179178

OPEN 32-37/
  alluminio
Secondo letto automatico
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ABOUT A BED



COLLEZIONE CHE RACCONTA LA NOSTRA STORIA, 
FATTA DI ARTIGIANATO, SAPER FARE, AMORE PER IL DETTAGLIO 
E RICERCA CONTINUA DI SOLUZIONI CHE SI ADATTANO 
ALL’EVOLUZIONE TECNOLOGICA.
LA MATERIA, IL COLORE DIVENTANO I VERI PROTAGONISTI 
DELLA COLLEZIONE E NE ESALTANO LA PUREZZA DELLE 
FORME.
LE LINEE PULITE, LE DIMENSIONI PIÙ VISIBILI, IL DESIGN PIÙ 
DINAMICO HANNO PORTATO AD UN’ACCURATA SELEZIONE 
DI MATERIALI: ESSENZE DEL LEGNO COME NOCE CANALETTO, 
EUCALIPTO, ROVERE TERMOTRATTATO, ALLUMINIO, ACCIAIO, 
MARMO E VETRO ABBINATI E ALTERNATI AD UN’AMPIA SCELTA 
DI COLORI E DI TESSUTI.
EMOZIONI VISIBILI E TATTILI 100% MADE IN ITALY.

A COLLECTION THAT TELLS OUR STORY, ONE OF 
CRAFTSMANSHIP, KNOW-HOW, ATTENTION TO DETAIL AND 
THE CONSTANT SEARCH FOR SOLUTIONS ADAPTABLE TO 
TECHNOLOGICAL DEVELOPMENTS.
THE MATERIALS AND COLOUR BECOME THE TRUE STARS OF 
THE COLLECTION AND ENHANCE THE PURITY OF FORM.
CLEAN LINES, MORE VISUAL DIMENSIONS AND DYNAMISM 
OF DESIGN, LEADING TO CAREFUL SELECTION OF MATERIALS: 
WOODS SUCH AS CANALETTO WALNUT, EUCALYPTUS, 
OPEN-PORE HEAT-TREATED OAK, ALUMINIUM, STEEL, MARBLE 
AND GLASS, TO BE COMBINED AND ALTERNATED WITH A WIDE 
RANGE OF COLOURS AND FABRICS.
VISIBLE, TANGIBLE EMOTION, 100% MADE IN ITALY.

®
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GLADYS WOOD

GLADYS
timeless 
design
Eleganza, raffinatezza e bellezza: tratti distintivi di 
Gladys. La materia del massello di noce canaletto 
unito al tessuto dai toni tenui del verde e alla sapiente 
maestria artigianale trasmette senso dell’equilibrio 
e armonia. La collezione presenta letti con o senza 
giroletto in massello di noce canaletto. Il rivestimento 
è completamente sfoderabile.

Elegance, sophistication and beauty: the hallmarks 
of Gladys. Solid Canaletto walnut combined with the 
light hues of green fabrics and master craftsmanship 
convey a sense of equilibrium and harmony. 
The collection includes beds with or without a 
bedframe in solid Canaletto walnut. 
Fully removable cover.

Materassi / Mattresses:  
L. 90 - 100 - 120 - 160 -170 - 180   P. 200   Gladys
L. 160 - 170 - 180   P. 200   Gladys Wood

0504

design Alessio Giovannetti



Gladys Wood letto tessuto 0534/07. Biancheria Raso 3097 e 3087. 
Cuscini CS2-CS3-CS4 tessuto 0592/02. Pitt e Son tavolini. 
Sofia consolle - scrivania. 

Gladys Wood bed fabric 0534/07. Bed linen in Satin Cotton 3097 
and 3087. CS2-CS3-CS4 cushions fabric 0592/02. Pitt & Son 
coffee tables. Sofia console desk.

GLADYS WOOD 07



GLADYS
wooden 
soul
Linea essenziale, impreziosita da un ricercato 
abbinamento di materiali: massello di noce 
Canaletto, pelle e tessuto. Gladys Wood, proposta 
che si contraddistingue per il disegno equilibrato 
del giroletto e della testata, valorizzato dal gioco 
materico di contrasti.
Rivestimento completamente sfoderabile.

Essential lines, enhanced by a sophisticated 
combination of materials: solid Canaletto walnut, 
leather and fabric. Gladys Wood, distinctive in its 
balanced bed surround and headboard design, 
enhanced by a play on contrasted materials.
Fully removable cover.

Materassi / Mattresses:  
L. 90 - 100 - 120 - 160 -170 - 180   P. 200   Gladys
L. 160 - 170 - 180   P. 200   Gladys Wood

design Alessio Giovannetti
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GLADYS WOOD 13

Gladys Wood letto tessuto 0592/02 e pelle Vogue 6027. 
Biancheria lino Elite 05 e naturale. Cuscini CS3-CS4 tessuto 
0592/02. Oliver plaid lino Oslo 12. Eos tavolino. 
Eos appendiabiti /portaoggetti.

Gladys Wood bed fabric 0592/02 and Vogue leather 6027. 
Bed Linen in Linen Elite 05 and naturale. CS3-CS4 cushions 
fabric 0592/02. Oliver, plaid in Linen Oslo 12. Eos coffee table. 
Eos coat rack/holder.



EOS 1514

EOS elegante nella sua linea slanciata e funzionale: 
è un pratico appendiabiti con piani in legno, 
di geometrie diverse, utilizzabili per riporre chiavi, 
guanti, borse, libri.
Può arredare qualsiasi ambiente. Lavorazione a 
laser, Eos è qui proposto nella finitura bronzo
e con piani in noce Canaletto.
Pouf CUBO 45x45x45 velluto Iso 224

EOS, elegance in its sleek, functional lines:
is a practical coat rack with wooden tops in various 
shapes, which can be used to store keys, gloves, 
bags or books.
Suitable for any room. Cut by laser, Eos is offered 
here with a bronze finish, with tops in Canaletto 
walnut.
CUBO pouf 45x45x45 in velvet Iso col. 224.



GLADYS 17

Gladys letto tessuto 0571/99. Biancheria Raso 991. 
Cuscini CS3-CS4 con profilo velluto Iso 224. 
Liù plaid velluto Iso 224 e Raso 991. Gill tavolino.

Gladys bed fabric 0571/99. Bed linen in Satin Cotton 991. 
Cushions CS3-CS4 with piping in velvet Iso 224. 
Liù, plaid in velvet Iso 224 and Satin Cotton 991. Gill coffee table.

Omaggio alla 
leggerezza
A tribute to lightness
Gladys, è qui proposto nella versione imbottita.
Preziose cuciture decorative tono su tono
alla testata.

Gladys in here in the upholstered version.
Precious tone-on-tone decorative stitching 
the headboard.

Materassi / Mattresses:  
L. 90 - 100 - 120 - 160 - 170 - 180   P. 200 Gladys



GLADYS WOOD 19
Gladys Wood letto con giroletto in massello di noce canaletto 
e tessuto 0571/99. Gill tavolino. Sirio tavolino.

Gladys Wood with bed surround in solid Canaletto walnut and 
fabric 0571/99. Gill coffee table. Sirio coffee table.



SCARLETT
Dinamismo 
puro
Pure dynamism
Cuscini dinamici alla testata,  reclinabili in modo 
indipendente e adattabili in base alle esigenze 
personali, offrono il massimo confort.
Scarlett è disponibile nella versioni: con giroletto 
imbottito, in legno rovere termotrattato e con 
base contenitore Alu-Beds. E’ proposto con 
piedini in acciaio in diverse finiture e piedini in 
plexiglass (optional). Rivestimento completamente 
sfoderabile. 

Dynamic headboard upholstery, which recline 
independently and can be adjusted according to 
your requirements, offering maximum comfort. 
Scarlett is available with an upholstered bedframe 
in heat-treated oak, and with an Alu-Beds storage 
base. Available with steel feet in a variety of finishes 
and plexiglass feet (optional). Fully removable 
covers.

20 21SCARLETT

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 160 - 170 - 180  P. 200   Scarlett
L. 160 - 170 - 180  P. 200   Scarlett Wood

design Alessio Giovannetti



Scarlett letto velluto Iso 290. Biancheria Raso 499. 
Cuscini CS3-CS4 tessuto 0528/02. 
Scaldotto trapuntato in velluto. Gill tavolino.

Scarlett bed in velvet Iso 290. Bed linen in Satin Cotton 499. 
CS3-CS4 cushions fabric 0528/02. 
Scaldotto: quilted Blanket in velvet. Gill coffee table.

SCARLETT 23



SCARLETT
Estetica 
dinamica e 
funzionale
Dynamic, 
functional aesthetics
La matericità del giroletto in legno rovere 
termotrattato, il tessuto della testata che si 
modella e la trasparenza dei piedi in plexiglass 
rendono Scarlett Wood protagonista unico.
Il movimento esclusivo dei cuscini alla testata 
rivoluziona il modo di concepire il letto: leggere,
guardare la TV, fare colazione, usare il computer.
Rivestimento sfoderabile.

The texture of the heat-treated oak bedframe, the 
fabric of the dynamic shaped headboard and the 
transparency of the plexiglass feet make Scarlett 
Wood the star of the show. The exclusive movement 
of the headboard upholstery revolutionises the way 
we think of a bed: reading, watching TV, having 
breakfast, using your laptop.
Removable cover.

24 SCARLETT WOOD 25

Materassi / Mattresses:  
L. 160 - 170 - 180  P. 200

design Alessio Giovannetti



SCARLETT WOOD 27

Scarlett Wood giroletto in rovere termotrattato
e testata tessuto 0571/92. Biancheria lino Elite 05 
e naturale. Cuscini CR e CS4. Gill tavolino.

Scarlett Wood with bed frame in head-treated oak and
headborad in fabric 0571/92. Bed linen in Linen Elite 05 
and naturale. CR and CS4 cushions. Gill coffee table.



SCARLETT WOOD 29

Scarlett Wood letto con piedini in acciaio, 
tessuto 0571/18. Biancheria lino Elite 05 
e naturale. Cuscini CR e CS4.Gill tavolino.

Scarlett Wood bed with steel feet, fabric 0571/18. 
Bed linen in Linen Elite 05 and naturale. 
CR and CS4 cushions.Gill coffee table.

Eleganza 
minimale
Minimal elegance

Testata morbida e flessibile, giroletto 
in rovere termotrattato e piedini in 
acciaio.

Soft, flexible headboard, bedframe in 
heat-treated oak and steel feet.



VISCONTI
Icona di charme
Charm icon

Linea elegante, impreziosita dalla morbida trapuntatura 
alla testata e dal doppio bordo laterale  che ne caratterizza 
l’espressività del progetto: sapienza artigianale e 
contemporaneità.
Visconti è proposto anche con la base contenitore Alu-Beds.
Rivestimento sfoderabile.

Elegant lines enhanced by the soft headboard quilting and the 
double side edge that characterise the expression of the project: 
master craftsmanship and modernity.
Visconti is also offered with an Alu-Beds storage base.
Removable cover.

VISCONTI30 31

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 120 - 160 - 170 - 180  P. 200

P&S Duomo design



VISCONTI 33

Visconti letto velluto Iso 264. Biancheria Completo lenzuolo 
lino Elite11 e Copripiumino Raso 2154S. Cuscini CS4 e CB 
con bottone. Sirio tavolini. Sofia consolle-scrivania. 

Visconti bed in velvet Iso 264. Bed linen: Sheet set in Linen 
Elite11 and Duvet cover in Satin Cotton 2154S. Cushions: CS4 
and CB with button. Sirio coffee tables. Sofia console desk. 



SOFIA 3534

Minimalismo per qualsiasi ambiente: estetica pura.
Il piano in lamiera tagliata a laser dialoga 
perfettamente con la struttura.
SOFIA consolle-scrivania, è qui proposta con 
finitura bronzo, abbinamento perfetto 
con il Pouf Ø 50 h.45 in tessuto 0528/01.

Minimalism for any room: pure aesthetics.
The laser-cut sheet metal top interacts 
seamlessly with the frame.
SOFIA console desk, available here 
with a bronze finish, the perfect combination 
with the Pouf Ø 50 h. 45 in fabric 0528/01.



FIRENZE 37

FIRENZE
Eclettica 
eleganza
Eclectic elegance
Perfezione di forme, elemento di connotazione 
la grande testata dalla forte presenza scenica, 
ti accoglie e ti avvolge: emozioni visibili e tattili.
Perfetta armonia con il tavolino Clint.
Firenze è proposto anche con la base contenitore Alu-beds.
Rivestimento completamente sfoderabile.

Perfection of form and a connotative element, the large 
headboard has a great stage presence, welcoming you in and 
drawing you into its arms: visual, tangible emotion.
Perfect harmony with the Clint coffee table.
Firenze is also available with an Alu-Beds storage base. 
Fully removable covers.

36

Materassi / Mattresses:  
L. 160 – 170 – 180   P. 200

P&S Duomo design



FIRENZE 39

Firenze letto in velluto Iso 252. Biancheria in Raso 3107S. 
Cuscino CS4 55x40 in velluto Iso 252. Clint tavolino.

Firenze bed in velvet Iso 252. Bed linen in Satin Cotton 
3107S. CS4 cushion 55x40 in velvet Iso 252. Clint coffee table.



LERA SHOW 41

LERA
Eco logical 
design
La collezione Lera si arricchisce di nuove proposte 
sia per la forma delle testate e sia per le finiture 
della struttura in alluminio.
Qui è presentato LERA Show, caratterizzato dalla 
morbida e accogliente testata con preziosa cucitura 
a vista e dalla leggerezza strutturale.
Rivestimento sfoderabile

The Lera collection is enriched by new offerings in 
both the form of the headboards and the finishes of 
the aluminium structure.
Lera Show is presented here, characterised by a 
soft, cosy headboard with a precious decorative 
seam and structural lightness.
Removable cover.

40

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 120 - 160 - 170 - 180   P. 200   Lera Show  
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LERA SHOW 43

Lera Show letto testata lino 0521/26 e struttura finitura Ardesia. 
Biancheria lino Elite 9514 e 9751. Cuscino CS3 tessuto 
0528/02. Lera LT tavolino con marmo grigio Bardiglio.

Lera Show: headboard in Linen 0521/26 and structure finish col.
Ardesia. Bed linen in Linen Elite 9514 and 9751. Cushion  CS3 
fabric 0528/02. Lera LT coffee table with grey Bardiglio marble.



LERA SHOW ALTO 45

LERA
Nuovo lessico 
formale
New formal vocabulary
Lera Show Alto, emozioni sensoriali nella morbida 
testata marcata con il profilo che le conferiscono 
un gusto retrò. La struttura in alluminio è proposta 
con piano letto h. 40 e in una nuova finitura: 
champagne.

Lera Show Alto, sensory emotion in the soft 
headboard, distinguished by its piping. 
The aluminium frame is available with a mattress 
support h. 40 and in a new finish: champagne.

44

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 120 - 160 - 170 - 180   P. 200   Lera Show Alto
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LERA SHOW ALTO 47

Lera Show Alto: testata velluto Iso 224 e struttura finitura 
Champagne. Biancheria Raso 6077 e 991.
Cuscini CS2 e CS3. Lera LT1 tavolino H 50. Pitt tavolini. 

Lera Show Alto: headboard in Iso 224 velvet and structure finish 
col. Champagne. Bed linen in Satin 6077 and 991. Cushions CS2 
and CS3. Lera LT1 coffee table H 50. Pitt coffee tables. 



LERA SHOW ALTO 4948



LERA MOVES 51

LERA
Dinamismo 
e comfort
Dynamism and comfort
Lera Moves prodotto che coniuga innovazione 
tecnologica, funzionalità ed estetica.
Il movimento esclusivo e la morbidezza della 
testata  assecondano la posizione più consona alle
singole esigenze di relax e di confort: garantisce 
l’assoluta personalizzazione.
Rivestimento completamente sfoderabile.

Lera Moves, a product combining technological 
innovation, functionality and aesthetics. 
The exclusive movement and softness of the 
headboard follow your preferred position for 
relaxation and comfort, guaranteeing absolute 
customisation.
Fully removable cover.

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 160 - 170 - 180  P. 200   Lera Moves

50

design: Alessio Giovannetti e P&S Duomo design



LERA MOVES 53

Lera Moves: testata velluto Iso 244 e struttura finitura Ardesia. 
Biancheria lino Elite 9514 e 9751. Cuscini CS3 e CS4. 
Ci tavolino polifunzionale.

Lera Moves: headboard in Iso 244 velvet and structure finish col. 
Ardesia. Bed linen in linen Elite 9514 and 9751. CS3 and CS4 
cushions. Ci multi-function coffee table.



ORION
Forme 
armoniose
Harmonious forms
Orion morbido e avvolgente, dalle proporzioni 
armoniose. Caratterizzato dal grande cuscino alla 
testata e dalla morbida base che si rafforzano grazie 
ad una sobria e raffinata pinzatura che ne delinea 
la silhouette. E’ disponibile anche con la base 
contenitore Alu-Beds. Rivestimento completamente 
sfoderabile.

Orion, soft and enveloping, in harmonious 
proportions. Featuring a large headboard cushion 
and a soft base, reinforced with refined stitching that 
mark out its silhouette. Also available with an 
Alu-Beds storage base. Fully removable cover.

54 ORION 55

Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 120 - 160 - 170 - 180    P. 200

P&S Duomo design



ORION 57

Orion letto lino 0521/07. Biancheria lino Elite 02. 
Cuscino CS4 in lino. Liù plaid lino 0521/07.
Lady plaid maglia in Alpaca. Clint tavolino. 

Orion bed in Linen 0521/07. Bed linen in Linen Elite 02. 
CS4 cushion in Linen. Liù plaid in Linen 0521/07.
Lady plaid in Alpaca wool knitting. Clint coffee table. 



GROUND 59

GROUND
Classico 
contemporaneo
A contemporary classic
Suggestiva la lavorazione della testata trapuntata, delineata 
dal profilo in contrasto di colore, frutto della vocazione 
sartoriale del fatto a mano. Ground viene proposto con la testata 
trapuntata solo davanti oppure con la testata trapuntata davanti 
e dietro: lascia libero spazio al mondo della progettazione. 
E’ disponibile nella versione Basic (dimensioni più contenute)
e con Testata a muro. Le basi del letto hanno diverso spessore 
e sono disponibili anche con la base contenitore Alu-Beds. 
Rivestimento completamente sfoderabile.

The evocative quilted headboard is outlined with piping in 
a contrasting colour, the result of the sartorial vocation of 
handiwork. Ground is offered with a front-quilted headboard 
or with a front and back-quilted headboard: leaving space 
free design. Also available in Basic (reduced size) and Wall 
Headboard versions. The bed base vary of thickness and 
are available with an optional Alu-Beds storage base. Fully 
removable cover.
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Materassi / Mattresses:  
L. 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180   P. 200  (versione Basic)
L. 160 - 170 - 180  P. 200  (versione Sponda large)
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GROUND 61

Ground letto tessuto 0510/03. Biancheria lino Elite 480 
e 05. Cuscini CS4. Clint tavolino struttura bronzo e top 
eucalipto. Lera panchetta.

Ground bed fabric 0510/03. Bed linen in Linen Elite 480 e 
05. CS4 cushions. Clint coffee table with bronze frame and 
eucalyptus top. Lera bench.



GROUND 6362

Sartorialità Made in Italy: la particolare lavorazione 
della testata GROUND le permette di stare al centro 
della scena e di separare gli ambienti creando delle 
isole di lavoro, di intimità, di relax. Qui è presentata 
insieme a SOFIA consolle-scrivania, ma può 
ospitare la panchetta LERA e EOS appendiabiti-
portaoggetti.

Made in Italy tailoring: special workmanship of the 
headboard GROUND always draws the spotlight and 
always to separate the spaces by creating working, 
intimacy and relaxation islands. Shown here with 
the SOFIA console desk, but can also be combined 
with the LERA bench and EOS coat rack/holder.



COLLEZIONE DAI CONTRASTI MATERICI 
E CROMATICI CHE NE ESALTANO LA 
PUREZZA DELLE FORME. 
UN MIX CHIC E RAFFINATO: LEGNO, 
ALLUMINIO, ACCIAIO, MARMO E VETRO 
NELLE TONALITÀ SCURE E CHIARE MA 
ANIMATI DA ELEMENTI LUMINOSI.

A COLLECTION WITH CONTRASTS 
OF MATERIALS AND COLOURS THAT 
ENHANCE THE PURITY OF FORM.
A CHIC, SOPHISTICATED MIX: WOOD, 
ALUMINIUM, STEEL, MARBLE AND GLASS, 
IN LIGHT AND DARK TONES ENLIVENED 
BY BRIGHTNESS.

COMPLEMENTI
COMPLEMENTS

6564



SIRIO
TOP

Armonia e leggerezza. Il colore e la 
materia esaltano la purezza della forma.
Struttura: acciaio con finiture 
epossidiche.
Top: legno multistrato impiallacciato 
con essenze di legno e marmo.

Harmony and lightness. The colour and 
material enhance the purity of form.
Structure: steel with epoxy finish.
Top: veneered multi-plywood with 
essence of wood and marble.

STRUTTURA / STRUCTURE

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

GRAFITE
GRAPHITE

BRONZO 
BRONZE

CHAMPAGNE ORO SABBIA

CALACATTA ORO
CALACATTA GOLD

NERO MARQUINIA
MARQUINIA BLACK

ROVERE TERMOTRATTATO 
HEAT-TREATED OAK

EUCALIPTO
EUCALYPTUS

66 67DUOMO Design
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GILL
ROVERE JUTA

JUTA OAK

CALACATTA ORO
CALACATTA GOLD

NERO MARQUINIA
MARQUINIA BLACK

VETRO LACCATO NERO
BLACK LACQUERED GLASS

EMPERADOR

ROVERE TERMOTRATTATO A SPICCHI
HEAT-TREATED OAK WEDGES

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

68 69

Geometrie perfette, colori e 
materia diventano protagonisti.
Struttura: acciaio con finiture 
epossidiche.
Top: legno MDF impiallacciato 
con essenze di legno, marmo o 
vetro

Perfect angles, colour and 
materials become the stars of 
the show.
Structure: steel with epoxy 
finish.
Top: wood-veneered MDF, 
with essence of wood, marble 
and glass

STRUTTURA / STRUCTURE

GRAFITE
GRAPHITE

BRONZO 
BRONZE

CHAMPAGNE

ORO SABBIA

DUOMO Design

50

50

P&S Duomo design

TOP



PITT
TOP

ROVERE TERMOTRATTATO A SPICCHI
HEAT-TREATED OAK WEDGES

CALACATTA ORO
CALACATTA GOLD

NERO MARQUINIA
MARQUINIA BLACK

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

ROVERE JUTA
JUTA OAK

70 71

Tavolini con dimensioni differenti 
che possono vivere singolarmente o 
insieme, creando una nuova 
composizione estetica.
Struttura: acciaio con finiture 
epossidiche.
Top: legno MDF impiallacciato con 
essenze di legno o marmo.

Coffee tables of different sizes, alone 
or in combination, creating new 
aesthetic compositions.
Structure: steel with epoxy finish.
Top: wood-veneered MDF with 
essence of wood and marble.

STRUTTURA / STRUCTURE

GRAFITE
GRAPHITE

BRONZO 
BRONZE

CHAMPAGNE ORO SABBIA

DUOMO Design

40

40

50

50

design Alessio Giovannetti

EMPERADOR

PITT 1

PITT 2



CLINT
TOP

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

EUCALIPTO
EUCALYPTUS

72

Materico ed elegante, Clint 
caratterizza con la sua compattezza 
armoniosa tutti gli ambienti.
Struttura: elementi in alluminio con 
finiture epossidiche.
Top: legno MDF impiallacciato con 
essenza di legno.

Material and elegant, Clint is 
characterised by harmonious 
compactness.
Structure: aluminium elements with 
epoxy finish. 
Top: wood-veneered MDF with 
essence of wood.

STRUTTURA / STRUCTURE

BRONZO 
BRONZE

CHAMPAGNE

ORO SABBIA

73DUOMO Design
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60
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EOS

VETRO EXTRACHIARO 
TRASPARENTE 

TRASPARENT EXTRA-LIGHT GLASS

VETRO FUMÉ
TRASPARENTE

TRANSPARENT FUMÈ GLASS

VETRO BRONZO 
TRASPARENTE

TRASPARENT BRONZE GLASS

74

La sua linea slanciata, proiettata verso l’alto, la qualità 
della lavorazione a laser identificano il progetto EOS 
che comprende tavolini e appendiabiti-portaoggetti.
EOS tavolino: struttura in acciaio tagliata a laser 
valorizzata dal top in vetro trasparente.
EOS appendiabiti-portaoggetti: struttura in acciaio 
tagliata a laser con piani di geometrie diverse in 
multistrato di noce canaletto o rovere termotrattato. 

Its sleek, upward-projecting lines and quality of laser 
work mark out the EOS project, including coffee 
tables and coat rack/holders. 
EOS coffee table: laser-cut steel table is enhanced by 
a transparent glass top.
EOS (multi-function) coat rack/holders: a steel frame 
with variously shaped shelves in Canaletto walnut and 
heat-treated oak plywood.

STRUTTURA / STRUCTURE

TOP APPENDIABITI / COAT RACK/HOLDERS

NOCE CANALETTO
CANALETTO WALNUT

ROVERE TERMOTRATTATO
HEAT-TREATED OAK

75DUOMO Design

18
1

52

32

34

47

55

EOS TAVOLINO 
COFFEE TABLE

EOS APPENDIABITI 
COAT RACK/HOLDERS

TOP TAVOLINI / COFFEE TABLE

design Alessio Giovannetti

GRAFITE
GRAPHITE

BRONZO 
BRONZE

ORO SABBIA



LERA
TOP

CALACATTA ORO
CALACATTA GOLD

VETRO LACCATO CHOCOLATE
CHOCOLATE LACQUERED GLASS

GRIGIO BARDIGLIO 
BARDIGLIO GREY

VETRO LACCATO BIANCO
WHITE LACQUERED GLASS

NERO MARQUINIA
MARQUINIA BLACK

EMPERADOR

BIANCO CARRARA
CARRARA WHITE

VETRO LACCATO GREY
GREY LACQUERED GLASS

76

Progetto dinamico e versatile. 
Si caratterizza per le 
varie tipologie che offre 
nell’arredamento degli ambienti: 
tavolini, panche, sedia, scrivania 
e specchi. Qui sono presentati 
tavolini e panchette rivisitati e 
arricchiti di nuove finiture.
LERA tavolino: struttura in 
alluminio e top in vetro o marmo.
LERA panchetta: struttura in 
alluminio e seduta imbottita 
con trapuntatura a punti o con 
cucitura semplice.

STRUTTURA / STRUCTURE

BIANCO
WHITE

SABLÉ MOKA

ARDESIA PANNA

GRAFITE
GRAPHITE

BRONZO
BRONZE

CHAMPAGNE

77DUOMO Design

P&S Duomo design

A dynamic, versatile design. 
Characterised by the different 
items available to furnish your 
rooms: coffee tables, benches, 
chair, desk and mirrors. Shown 
here is a new look for coffee 
tables and benches, enriched 
with new finishes.
LERA coffee table: aluminium 
frame and top in glass and 
marble.
LERA bench: aluminium frame 
with padded seat with on-point 
quilting or simple seams.

40

40

LT

40

50

LT 1

120
40

40

LP 40



SOFIA CI & SON

78 DUOMO Design 79

Sofia consolle: leggerezza e semplicità nelle sue perfette proporzioni. Il piano in lamiera tagliato a laser dialoga 
perfettamente con la struttura. Struttura e Top in acciaio. Finitura vernice epossidica.
Sofia console: lightness and simplicity in its perfect proportions. The laser-cut sheet metal surface interacts 
seamlessly with the frame. Steel frame and top with epoxy paint finish.

Due progetti già presenti nella nostra collezione, qui presentati nelle nuove finiture di colore.
Ci e Son versatili e dinamici, adatti ad ogni ambiente. Struttura in lamiera di acciaio. Finitura a vernice epossidica.
Two designs that already form part of our collection are shown here in new colour finishes.
Ci and Son, versatile and dynamic. Sheet metal frame. Epoxy paint finish.

STRUTTURA / STRUCTURESSTRUTTURA / STRUCTURES

BIANCO
WHITE

BRONZO 
BRONZE

SABLÉPANNA MOKAARDESIA ARDESIA

PANNA BRONZO
BRONZE

CHAMPAGNE

74

44
128

128

74
44

45

43

40

43
45

60

35

35
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INFO

PIANO A DOGHE 
REGOLABILE
ADJUSTABLE SLATTED 
BASE

Doghe di faggio, doppie 
nella parte centrale della 
rete, unite da cursori che
permettono di regolare
la rigidità nelle zone 
di maggiore sollecitazione.

Beech slats, double in 
the central section, joined 
by sliders to adjust the 
flexibility of the stress 
areas.

PIANO ORTOPEDICO
ORTHOPAEDIC BASE

Multistrato di betulla
pantografato per 
permettere l’areazione,
spessore 16 mm,
verniciato nei colori della 
struttura (solo per LERA).

16 mm-thick panel in birch 
multi-plywood with airing 
slots, painted in the same 
colour as the frame (LERA 
only).

BASE CONTENITORE
STORAGE BASE

Meccanismo di sollevamento 
ad una apertura con potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio Alu-Beds e doghe 
con regolatori di rigidità.
Fasce e due pianali sul fondo 
(rimovibili) in pannello
ecologico nobilitato in classe 
E ≤ 1.
Completamente smontabile.

Single-opening lifting 
mechanism with different 
power the for frame and 
mattress combinations. 
Alu-Beds aluminium frame 
and slats with flexibility 
adjusters. Bands and two 
floors (removable) in class 
E ≤ 1 melamine-faced 
ecological panel. Can be 
fully disassembled.

CONTENITORE 2 POSIZIONI
DUAL POSITION STORAGE BASE

Meccanismo di sollevamento 
a due aperture con  potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio Alu-Beds e doghe 
con regolatori di rigidità. 
Fasce e due pianali sul 
fondo (rimovibili) in pannello 
ecologico nobilitato in classe 
E ≤ 1. 
Completamente smontabile.

Dual-opening lifting 
mechanism with different 
power the for frame and 
mattress combinations. 
Alu-Beds aluminium frame 
and slats with flexibility 
adjusters. Bands and two 
floors (removable) in class 
E ≤ 1 melamine-faced 
ecological panel. Can be 
fully disassembled.

ALU-BEDS

Sistema innovativo, 
esclusivo Duomo Design, 
struttura portante in 
alluminio della base.
Completamente smontabile.

Innovative system,
exclusive to Duomo Design,
supporting frame in 
aluminium for the base.
Can be fully disassembled.

Qualità nascoste o visibili: materiali, 
tecniche costruttive, funzionali presenti 
nei nostri prodotti.
Tradizione e tecnologia, una 
filosofia aziendale che valorizza 
contemporaneamente la capacità 
artigianale e la sperimentazione di 
soluzioni innovative, tenendo sempre 
presente il benessere dell’uomo e la 
sostenibilità ambientale.

Hidden or visible features: 
the materials, construction and 
functional techniques of our products.
Tradition and technology, a company 
philosophy that simultaneously values 
handiwork and experimentation with 
innovative solutions, always keeping 
in mind people’s wellbeing and 
environmental sustainability.

LERA

Leggero
Ecologico
Riciclabile
Amagnetico
Struttura in alluminio
Completamente smontabile

Light
Ecological
Recyclable
Non-magnetic
Aluminium frame
Can be fully disassembled.

® ®

80 DUOMO Design 81
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GLADYS WOOD Struttura: Sorretto da una struttura in 
massello di noce Canaletto smontabile. 
Testata in multistrato e Base smontabile in 
acciaio con rete a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. 
Imbottitura in poliuretano a densità 
differenziata senza C.F.C. e ovatta sintetica 
rivestita con vellutino termolegato.  
Rivestimento: tessuto, eco-synthetic 
e pelle completamente sfoderabile. 
Cucitura: testata con profilo.

Frame: Supported by solid Canaletto walnut 
frame that disassemble.
Multi-plywood headboard and removable steel 
base with beech multi-plywood slats equipped 
with flexibility adjusters.
Padding, CFC-free, in differentiated density 
polyurethane covered with synthetic cotton wool 
and with thermobonded velveteen. 
Cover: fabric, eco-synthetic and leather, fully 
removable.
Seam: headboard with piping.

Piede standard / Standard feet

32

230

10
0

181 - 191 - 201

200160 - 170 - 180

GLADYS Struttura: Testata in multistrato e base 
smontabile in acciaio con rete a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità. 
Imbottitura in poliuretano a densità differenziata 
senza C.F.C. e ovatta sintetica rivestita con 
vellutino termolegato.
Base con fasce imbottite h. 10 cm
Piedini: in legno finitura antracite, bronzo, 
wengé e noce. 
Rivestimento: tessuto, eco-synthetic 
e pelle completamente sfoderabile.
Cucitura: testata con profilo.

Frame: Multi-plywood headboard and removable 
steel base with beech multi-plywood slats 
equipped with flexibility adjusters. 
Padding, CFC-free, in differentiated density 
polyurethane covered with synthetic cotton wool 
and with thermobonded velveteen.
Base with padded bands h. 10 cm  
Feet: in solid wood in the finishes anthracite, 
bronze, wengé and walnut. 
Cover: fabric, eco-synthetic and leather, 
fully removable
Seam: headboard with piping.

SCARLETT WOOD Struttura: Testata con meccanismo imbottita in 
memory-foam, poliuretano espanso senza C.F.C 
e ovatta sintetica con vellutino termolegato. 
Giroletto smontabile in legno MDF impiallacciato 
rovere termotrattato. Base in alluminio smontabile 
Alu-Beds, con rete a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. 
Base letto con fascia in legno h. 10 cm 
Piedini: acciaio finiture bianco, graphite, bronzo e 
oro sabbia. 
Piedini optional: plexiglass. 
Rivestimento: testata con tessuto, eco-synthetic e 
pelle completamente sfoderabile.

Frame: Headboard with mechanism padded 
with memory foam, dfferentiated density 
polyurethane and synthetic cotton wool with 
thermobonded velveteen, C.F.C.-free. 
Bed surround, removable, in heat-treated 
oak veneered MDF. Removable, Alu-Beds, 
aluminium base with beech multi-plywood slats 
equipped with flexibility adjusters. 
Base with bed surround in wood h. 10 cm 
Feet: steel in the finishes white, graphite, bronze 
and oro sabbia. 
Optional feet: plexiglass. 
Cover: headboard with fabric, eco-synthetic and 
leather, fully removable.
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Piede standard / Standard feet

Base contenitore / Storage base

SCARLETT Struttura: Testata con meccanismo imbottita in 
memory-foam, poliuretano espanso senza C.F.C.,  
e ovatta sintetica con vellutino termolegato. 
Base in alluminio smontabile Alu-Beds con rete a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità, imbottita 
in poliuretano a densità differenziata senza C.F.C. e 
rivestita di vellutino termolegato con resinato. 
Base con fasce imbottite h. 12 cm. 
Base contenitore con rete in alluminio Alu-Beds. 
Piedini: acciaio bianco, grafite, bronzo e oro sabbia. 
Piedini optional: plexiglass.  
Rivestimento: tessuto, eco-synthetic e pelle 
completamente sfoderabile.

Frame: Headboard with mechanism padded with 
memory foam, dfferentiated density polyurethane 
and synthetic cotton wool with thermobonded 
velveteen, C.F.C.-free. Removable, Alu-Beds, 
aluminium base with beech multi-plywood slats 
equipped with flexibility adjusters. Padding, 
C.F.C.-free, with differentated density 
polyurethane and covered with thermobonded 
velveeten.
Base with padded bands h. 12 cm. 
Storage base with Alu-Beds aluminium frame. 
Feet: steel in the finishes white, graphite, bronze 
and oro sabbia. 
Optional feet: plexiglass.  
Cover: fabric, eco-synthetic and leather, fully 
removable.
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Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual movement storage base
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VISCONTI Struttura: Testata in multistrato e Base smontabile in 
acciaio con rete a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Imbottitura in poliuretano a densità 
differenziata senza C.F.C. e rivestita di vellutino 
termolegato con resinato. 
Base con fasce imbottite h. 27 cm.
Base contenitore con rete in alluminio Alu-Beds.  
Piedini: legno finitura wengé, noce, alluminio e nero 
in ABS. 
Rivestimento: tessuto completamente sfoderabile.
Cucitura: testata trapuntata.

Frame: Multi-plywood headboard and removable 
steel base with beech multi-plywood slats equipped 
with flexibility adjusters. Padding, C.F.C. - free, in 
differentiated density polyurethane, covered with 
thermobonded velveteen.
Base with padded bands h. 27 cm.
Storage base with Alu-Beds aluminium frame.  
Feet: solid wood in the finishes wengé, walnut, 
aluminium and black ABS. 
Cover: fully removable fabric.
Seam: quilted headboard.

LERA SHOW Struttura: Base in alluminio smontabile in due altezze: 
h. 27 cm - h. 40 cm. Piano letto a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità o pianale ortopedico. Testata 
in legno multistrato con imbottitura in poliuretano 
espanso a densità differenziata senza C.F.C. e ovatta 
sintetica con vellutino termolegato.
Rivestimento: tessuto, eco-synthetic e pelle 
completamente sfoderabile 
Cucitura: a vista o con profilo.

Finiture epossidiche base: Bianco, Sablé, Moka, Ardesia, 
Panna, Bronzo, Grafite, Champagne
Base epoxy finish: White, Sablé, Moka, Ardesia, Panna, 
Bronze, Graphite, Champagne

Finiture epossidiche base: Bianco, Sablé, Moka, Ardesia, 
Panna, Bronzo, Grafite, Champagne
Base epoxy finish: White, Sablé, Moka, Ardesia, Panna, 
Bronze, Graphite, Champagne

Frame: Dual height h. 27 cm - h. 40 cm, removable 
aluminium base, with beech multi-plywood slats 
equipped with flexibility adjusters or with orthopaedic 
base. Multi-plywood headboard with padding, 
C.F.C. - free, in differentiated density polyurethane and 
synthetic cotton wool with thermobonded velveteen.
Cover: fabric, eco-synthetic and leather, fully removable. 
Seam: headboard with raised trims or with piping.

ORION Struttura: Testata in legno multistrato. Base in 
alluminio smontabile Alu-Beds con rete a doghe 
di faggio con regolatori di rigidità.  Imbottitura in 
poliuretano a densità differenziata senza C.F.C. e 
ovatta sintetica con vellutino termolegato. 
Base con fasce imbottite h. 31 cm.
Base contenitore con rete in alluminio Alu-Beds. 
Piedini: legno finitura wengé, noce, alluminio e nero in ABS. 
Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.  
Cucitura: pinzata.

Frame: Multi-plywood headboard. Removable, 
Alu-Beds, aluminium base with beech 
multi-plywood slats equipped with flexibility 
adjusters. Padding, CFC-free, in differentiated 
density polyurethane and synthetic cotton wool with 
thermobonded velveteen.
Base with padded bands h. 31 cm.
Storage base with Alu-Beds aluminium frame. 
Feet: solid wood in the finishes wengé, walnut, aluminium 
and black ABS 
Cover: fabric and leather, fully removable. 
Seam: with gothered raised stitching.

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

FIRENZE Struttura: Testata in multistrato e Base smontabile in 
acciaio con rete a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Imbottitura in poliuretano a 
densità differenziata senza C.F.C. e rivestita con 
vellutino termolegato con resinato. 
Base con fasce imbottite h. 28 cm.
Base contenitore con rete in alluminio Alu-Beds.  
Piedini: legno finitura wengé, noce, alluminio e nero 
in ABS. 
Rivestimento: tessuto completamente sfoderabile.
Cucitura: testata con profilo.

Frame: Multi-plywood headboard and removable 
steel base with beech multi-plywood slats equipped 
with flexibility adjusters. Padding, CFC-free, in 
differentiated density polyurethane, covered with 
thermobonded velveteen.
Base with padded bands h. 28 cm.
Storage base with Alu-Beds aluminium frame.  
Feet: solid wood in the finishes wengé, walnut, 
aluminium and black ABS. 
Cover: fabric fully removable.
Seam: headboard with piping.

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base
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Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base
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LERA MOVES Struttura: Testata con meccanismo imbottita in 
memoryfoam, poliuretano espanso senza C.F.C. e 
ovatta sintetica con vellutino termolegato. Base in 
alluminio smontabile. Piano letto a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità o pianale ortopedico.  
Rivestimento: tessuto, eco-synthetic e pelle 
completamente sfoderabile

Frame: Headboard with mechanism padded with 
memory foam, differentiated density polyurethane 
and synthetic cotton wool with termobonded 
velveteen, C.F.C.-free. Removable aluminium 
base with beech multi-plywood slats equipped with 
flexibility adjusters or with orthopaedic base. 
Covers: fabric, eco-synthetic and leather, fully 
removable.
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GROUND Struttura: Testata in legno multistrato e Base 
smontabile in acciaio con rete a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità. Imbottitura in poliuretano 
a densità differenziata senza C.F.C. e rivestita con 
ovatta sintetica e vellutino termolegato.
Base con fasce imbottite h. 28 cm.
Base contenitore con rete in alluminio Alu-Beds.    
Piedini: legno finitura wengé, noce, alluminio e nero in ABS. 
Rivestimento: tessuto e eco-synthetic sfoderabile.  
Cucitura: testata trapuntata.

Frame: Multi-plywood headboard and removable 
steel base with beech multi-plywood slats equipped 
with flexibility adjusters. Padding in, CFC-free, 
differentiated density polyurethane, covered with 
synthetic cotton wool and with thermobonded 
velveteen.
Base with padded bands h. 28 cm.
Storage base with Alu-Beds aluminium frame.  
Feets: solid wood in the finishes wengé, walnut, aluminium 
and black ABS 
Cover: fabric and eco-synthetic fully removable. 
Seam: quilted headboard.

BASIC | TESTATA TRAPUNTATA 2 LATI
BASIC | QUINTED HEADBOARD ON 2 SIDES

BASIC | TESTATA TRAPUNTATA 1 LATO
BASIC | QUINTED HEADBOARD ON 1 SIDE

SPONDA LARGE | TESTATA TRAPUNTATA 1 LATO
SPONDA LARGE | QUINTED HEADBOARD ON 1 SIDE

SPONDA LARGE | TESTATA TRAPUNTATA 2 LATI
SPONDA LARGE | QUINTED HEADBOARD ON 2 SIDES

12
6

32

175 - 185 - 195

235 - 245 - 255

224

200160 - 170 - 180

12
6

224

32

200 12
6

224

32

200

12
6

32

175 - 185 - 195

235 - 245 - 255

220

200160 - 170 - 180

12
6

220
32

200 12
6

220

32

200

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Testata a muro / Wall headboard

BASIC  |  Sommier

GALA | Sommier
SKIRT | Sommier

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 
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DUOMO DesignDUOMO Design

P&S Duomo design

Base contenitore
Storage base

Base contenitore
Storage base

SPONDA LARGE  |  Sommier Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore
Storage base

Base contenitore a 1 apertura 
Single-opening storage base 

Base contenitore a 2 posizioni
Dual position storage base

Base contenitore
Storage base

Testata superiore ad altezza 122 cm.
con tessuti h.140 cm. occorre cucitura in basso.
122 cm-high headboard with fabrics h. 140 cm, lower 
seam required.
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I colori e le finiture visualizzate sono puramente indicativi e possono differire dagli originali. 
Duomo Design, al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione, si riserva di modificare in tutto o in parte il contenuto del presente 
catalogo, anche senza preavviso. Le immagine riprodotte nel presente catalogo sono di proprietà esclusiva di Duomo Design. E’ vietata qualunque riproduzione o 
utilizzo delle immagini senza preventiva autorizzazione scritta di Duomo Design.

Color and finishes shown are approximate and may differ from actual ones.
Duomo Design, at the end of improving the technical and qualitative characteristics of production, reserves the right to modify entirely or partially the content of the 
present catalogue even without notice. All images in this catalogue are exclusive property of Duomno Design. Every reproduction or use of the images without prior 
written authorization from Duomo Design is therefore strictly forbidden.
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INTRO:

Innovazione, creatività, artigianalità e stile 
Made in Italy, insieme alla flessibilità nei 
confronti delle richieste dei Clienti: tutto 
questo fa parte del Know how di Duomo 
Design.
Ricerca, sperimentazione e spirito avantgard 
sono alla base dell’azienda: si accosta 
all’alluminio, introducendo elementi innovativi 
nella lavorazione e produzione con la Base 
contenitore. La ricerca in questa direzione 
si fa ancora più specialistica, senza però 
dimenticare la cura nel disegno e nei dettagli, 
tanto che nascono LERA e Alu-Beds.
La produzione comprende letti, complementi, 
accessori caratterizzati da cromie e alternanza 
di materiali come alluminio, marmo, 
acciaio, tessuto, legno, vetro dove si fondono 
l’essenzialità e elementi classici con un 
contenuto tecnologico avanzato.
Scegliere un letto è anche vestirlo nel suo 
insieme, per questo Duomo Design ha 
posto un’attenzione particolare anche alla 
Biancheria coordinata.
Eleganza e raffinatezza si esprimono nel 
sapiente uso dei materiali e nella cura 
dei dettagli che assumono forma e valore 
caratterizzati da precisione ed armonici 
accostamenti: sartorialità del Made in Italy.
Riposare bene significa star bene con se 
stessi, con gli altri e l’ambiente che ci 
circonda: è una vera e propria filosofia di 
progetto interpretata e realizzata con passione 
da Duomo Design.

®
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Info

Piano a doghe

Doghe di faggio, doppie 
nella parte centrale della 
rete, unite da cursori che
permettono di regolare
la rigidità nelle zone 
di maggiore sollecitazione.

Pianale ortopedico

Multistrato di betulla
pantografato per 
permettere l’areazione,
spessore 16 mm,
verniciato nei colori della 
struttura
(solo per LERA).

Contenitore

Meccanismo di 
sollevamento ad una 
apertura con potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio e doghe con 
regolatori di rigidità.
Fasce e due pianali sul 
fondo (rimovibili) in pannello
ecologico nobilitato in 
classe E<1. Completamente 
smontabile.

Contenitore 2 posizioni

Meccanismo di 
sollevamento a due 
aperture con  potenze
diverse per le combinazioni 
rete materasso. Rete in 
alluminio e doghe con 
regolatori di rigidità. 
Fasce e due pianali 
sul fondo (rimovibili) 
in pannello ecologico 
nobilitato in classe 
E<1. Completamente 
smontabile.

Alu-beds

Sistema innovativo, 
esclusivo Duomo Design, 
struttura portante della 
base in alluminio 

Qualità nascoste o visibili: 
materiali, tecniche 
costruttive, funzionali 
presenti nei nostri prodotti.
Tradizione e tecnologia, 
una filosofia aziendale 
che valorizza 
contemporaneamente 
la capacità artigianale 
e la sperimentazione 
di soluzioni innovative, 
tenendo sempre presente 
il benessere dell’uomo e la 
sostenibilità ambientale.

LERA

Leggero
Ecologico
Riciclabile
Amagnetico
Struttura in alluminio

® ®



Lera-Soft 7

LERA
eco

logical 
design

La struttura leggera in alluminio e la morbida testata in piuma 
caratterizzano la versione LERA-SOFT. Finitura della base fissa 
nei colori bianco, moka e grigio, inalterabile nel tempo. Piano 
letto a doghe di faggio con regolatori di rigidità o piani ortopedici 
in multistrato di betulla verniciati nei colori della struttura.
La testata è in multistrato con un’anima di poliuretano espanso 
senza C.F.C. e ricoperta di piuma d’oca selezionata e sterilizzata. 
Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.

Materassi:  L. 160 – 170 – 180   P. 200

6



Lera-Soft 9

LERA - SOFT letto con testata in tessuto 1324-01. LERA Tavolino LT2 (LT pag.11), in alluminio con marmo bianco di Carrara. 
LERA Panchetta LP40 (LP27 pag.11) e LERA Sedia, in alluminio con sedute in tessuto 1324-01 sfoderabile. LERA Specchio 
LS3, in alluminio. DOUBLE, biancheria in puro lino Elite 01 e Elite 522. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 1324 ed Elite 522.



Lera-Soft 11



Lera-Soft 13

LERA - SOFT letto con testata in tessuto 1319-11. LERA Tavolino LT in alluminio top in marmo marrone Egeo.
LERA Panchetta LT40 in alluminio con seduta in tessuto 1319-11, sfoderabile. VOILA’, pouf in tessuto 1306-21 sfoderabile. 
DOUBLE, biancheria in puro lino Elite 11 e 08. HARRY, plaid in pura lana.



Lera-Soft 15



Lera-Air 17

LERA-AIR linea leggera, raffinata e giovane nelle sue  
proporzioni accuratamente studiate, minimal - chic.
La struttura della base fissa è in alluminio e la finitura, 
inalterabile nel tempo, nei colori bianco, moka e grigio.
Piano letto a doghe di faggio con regolatori di rigidità o pianali 
ortopedici in multistrato di betulla verniciati nei colori della 
struttura. La testata è in multistrato imbottita in poliuretano 
espanso senza C.F.C. e fibra 100%  poliestere termolegata. 
Rivestimento sfoderabile in tessuto, ecopelle e pelle.

Materassi:  L. 160 – 170 – 180   P. 200

16



Lera-Air 19

LERA - AIR letto con testata in tessuto 1291-16. LERA Tavolino LT2 in alluminio con marmo bianco di Carrara. LERA Panchetta 
LP40 in alluminio e seduta in tessuto 1291-16 sfoderabile. BLOOM 2, étagère in vetro trasparente con fondo bianco.
WING, biancheria in Raso 499. VICTOR, scaldotto trapuntato in tessuto 1319-24. Cuscino CS4 55x40 in tessuto 1292-16.



Lera 21

LERA, letto con testata in tessuto 1324–01. LERA Tavolino LT, in alluminio con marmo bianco di Carrara. LERA Panchetta 
LP40 e LERA Sedia in alluminio con sedute in tessuto 1324-01, sfoderabile. LERA Specchio LS3, in alluminio.
TWIN, biancheria in puro lino Elite 01, Cuscini CS4 55x40 e CS2 50x50 in tessuto 1324-01. SCOTT, plaid in pura lana.



Lera 2322

LERA, interpretazione moderna di un fascino antico. Struttura in 
alluminio completamente smontabile, finitura nei colori bianco, 
moka e grigio. Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità 
o pianali ortopedici in multistrato di betulla verniciati nei colori 
della struttura.
La testata è in multistrato imbottita con poliuretano espanso 
sensa C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Rivestimento 
sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.
Disponibili teli per baldacchino.

Materasso: L.170   P. 200



Lera-Sommier 25

LERA Sommier, letto in alluminio verniciato grigio 7031. LONG 1, Testata 300xh130 a muro in tessuto Super 20 sfoderabile. 
LERA Tavolini, LT e LT2 in alluminio con marmo grigio Bardiglio. LERA Panchetta LP27, in alluminio con seduta in tessuto 
Super 20 sfoderabile. BLOOM 5, étagère con vetro trasparente e fondo bianco. TWIN, biancheria in Raso 481.
Cuscino CS4 55x40 in tessuto Gaelic 03. VICTOR, scaldotto trapuntato in tessuto Super 20. SCOTT, plaid in pura lana.



Lera-Sommier 27

E’ stato definito “emotional chic”, caratterizzato da un segno 
estetico di assoluto rigore che viene enfatizzato dalla grande 
testata.
LERA-Sommier, struttura della base fissa in alluminio e la 
finitura, inalterabile nel tempo, nei colori bianco, moka e grigio. 
Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità o pianali 
ortopedici in multistrato di betulla verniciati nei colori della 
struttura.
Testata LONG 1 a muro, è disponibile in varie dimensioni e si 
possono realizzare soluzioni completamente personalizzate. 
Struttura in legno con imbottitura in poliuretano espanso senza 
C.F.C. e fibra 100% di poliestere termolegata. Rivestimento 
sfoderabile in tessuto, ecopelle e pelle.

Materassi:  L. 160 – 170 – 180   P. 200
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Dear 29

Dear
morbida

qualità
Linee morbide, accoglienti grazie alla testata in piuma concepita 
come un cuscino avvolgente e soffice.
Ricerca, nuovi materiali e tecniche costruttive unite alla 
creatività e alle capacità aziendali hanno dato origine a Dear 
letto che utilizza Alu-Beds, struttura portante della base 
(sistema innovativo in alluminio eco – compatibile, esclusivo 
di Duomo Design, completamente smontabile). Piano a doghe 
di faggio con regolatori di rigidità. Il contenitore ha anch’esso  
la rete in alluminio. La testata è in multistrato imbottita in  
poliuretano espanso senza C.F.C. e rivestita in piuma d’oca 
selezionata e sterilizzata. Piedini in acciaio verniciati o in acciaio 
inox. Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.

Materassi: L. 160 - 170 - 180   P. 200
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Dear 31

DEAR, letto sponda large in tessuto 1311-10 con piedini in acciaio verniciati cod. painox45. VOV Comodino V72 
VOV Mensole VM - VOV Contenitore V152. BLOOM 5, étagère in vetro trasparente con fondo bianco.
DOUBLE, biancheria in puro lino Elite 05 e naturale. Cuscini CS1 45x45 in tessuto 1306-22. LIU’, plaid doubleface 
nei tessuti 1311-10 e Elite 02 e HARRY, plaid in pura lana.



Dress 33

L’eleganza e lo stile inconfondibile di Dress si esprimono nel sapiente uso dei materiali e nella cura dei 
dettagli. Il leggero drappeggio, la qualità delle cuciture sono curati con la sartorialità del Made in Italy, 
l’assenza di velcro permette una eccezionale vestibilità.
La testata è in multistrato imbottita in poliuretano espanso a densità differenziate senza C.F.C. e fibra 100%  
poliestere termolegata. La struttura portante della base è Alu–Beds (sistema innovativo in alluminio eco-
compatibile, esclusivo di Duomo Design, completamente smontabile). Piano a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Il contenitore ha anch’esso la rete in alluminio. Rivestimento sfoderabile senza velcro con 
coprirete in tessuto. Si consigliano tessuti leggeri.

Materassi:  L. 90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200

Dress eleganza
made in italy

Dress, letto in tessuto Elite 03. TEO e TEO Ovale, tavolini laccati colore 1019 LERA Specchio LS2, in alluminio. 
KIROS 2 + MATT 2, in rovere col. wènge e tessuto 1305-14. VOV Contenitore, sistema componibile con elementi 
abbinabili fra loro, in rovere colore 7006. DRESS, biancheria in puro lino Elite naturale. Cuscino CS1 45x45 in tessuto 
1324-03. HARRY plaid in pura lana.



Dress 35

Per la particolare cucitura della testata, dettaglio che si ritrova anche nella federa, Dress assume forma e 
valore, caratterizzati da precisione e armonici accostamenti. E’ l’interpretazione dell’eleganza di un tempo 
con il gusto della modernità. Grande vestibilità. E’ disponibile con o senza base contenitore. Finiture attente e 
perfette, di forte identità.

Materassi:  L.  90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200



Dress-Long 37

Atmosfera, abbandonarsi alla voglia di sognare, lasciarsi  
avvolgere in una Nuvola soffice. Alta sartorialità unita alla 
ricerca e creatività del Made in Italy. Grande vestibilità. La 
testata è in multistrato imbottita in poliuretano espanso a 
densità differenziate senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. La struttura portante della base Alu–Beds  
(sistema innovativo in alluminio eco-compatibile, esclusivo di 
Duomo Design, completamente smontabile). Piano a doghe 
di  faggio con regolatori di rigidità. Il contenitore ha la rete in 
alluminio. Rivestimento sfoderabile senza velcro con coprirete in 
tessuto. Si consigliano tessuti leggeri.

Materassi: L. 160-170-200  P. 195-200
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Dress 39

DRESS-LONG, letto in tessuto puro lino Elite 01. LERA, Tavolini LT e LT2 in alluminio con marmo bianco di Carrara. 
DRESS Pouf in tessuto puro lino Elite 01. DRESS Biancheria in puro lino Elite 01. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 
1324-01 e Elite 01.



Noa 41

Noa
 uncon

ventional 
design

Linea agile e modernità accattivante interpretano con segno 
contemporaneo il piacere del riposo, linea continua di appoggio.
NOA è caratterizzato dal basamento in alluminio verniciato.
La struttura portante della base è Alu–Beds (sistema innovativo 
in alluminio eco – compatibile, esclusivo di Duomo Design, 
completamente smontabile). Piano a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. La testata è in tamburato imbottita in 
poliuretano espanso a densità differenziate senza C.F.C. e fibra 
100% poliestere termolegata. Rivestimento  sfoderabile in pelle, 
in ecopelle e in tessuto.
La biancheria Double e il pouf Voilà animano e completano Noa.

Materassi:  L. 160–170–180   P. 200
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Noa 43
NOA, letto in tessuto 1291-12 con basamento in alluminio verniciato. KIROS, tavolino in rovere tinto wengè. VOILA’, pouff in tessuto 
1306-8. BLOOM 5, étagères in vetro trasparente con fondo nero. DOUBLE, biancheria puro lino Elite 10 e 07.



Elettra 45

Le linee sinuose lasciano incantati per la raffinata armonia delle forme. Elettra è proposto con fondo libero con 
spacchetto, ma è disponibile anche con fascia rigida. La struttura portante della base Alu-Beds (sistema innovativo 
in alluminio eco – compatibile, esclusivo di Duomo Design, completamente  smontabile). Piano a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. Il contenitore ha la rete in alluminio. La testata è in multistrato imbottita in poliuretano espanso 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.

Materassi  L. 120-140-160-170-180   P. 200

Elettra minimali-
smo classico

ELETTRA, letto con base contenitore alto, in tessuto 1323-01. TEO e TEO Ovale, tavolini laccati bianco.
DRESS, pouf in tessuto Elite 01. VOV contenitore laccato bianco lucido. LERA Specchio LS2 in alluminio verniciato. 
TWIN, biancheria in puro lino Elite 01. Cuscini CS1 45x45, CS4 55x40 e CS 40x30 con profilo nei tessuti 1324-1323 
bianco. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 1324-01 e Elite 01.



Elettra 47

Elettra, letto con fascia rigida in tessuto 1306-16, piedini laccati grigio antracite. LERA Tavolini LT in alluminio con 
marmo grigio Bardiglio. QUADRO 2 Contenitore/panca laccato antracite lucido. LERA Specchio LS3 in alluminio.
TWIN, biancheria puro lino Elite 499. Cuscini CS1 45x45 e CS4 55x40 in tessuto Tela Antica 02. Plaid KEVIN, finitura 
punto cavallo, in tessuto 522-06 e plaid HARRY in pura lana. 



Wonder 49

Wonder
nuova 

versati-
lità

Meraviglioso nelle sue forme arrotondate, è composto da 
elementi separati, indipendenti: WONDER Sommier e WONDER 
Testata. La composizione può avere il Sommier posto al centro 
o decentrato, estrema versatilità. Wonder-Sommier fondo 
libero con spacchetto, sfoderabile senza velcro con coprirete in 
tessuto. La struttura portante della base è Alu-Beds (sistema 
innovativo in alluminio eco – compatibile, esclusivo di Duomo 
Design, completamente smontabile). Piano a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. Il contenitore ha la rete in alluminio.
La testata è in tamburato, imbottita in poliuretano espanso 
a densità differenziate senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata.
Wonder-Testata è provvista di piedini ed è sfoderabile senza 
velcro.

Materassi: L 90-100-120- 140-160-170-180   P. 200
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Wonder 51

WONDER, Testata e Sommier indipendenti in tessuto 1305-14. LERA Tavolino LT (LT2 pag.49) con vetro colore 
moka disposto a vassoio, è possibile metterlo anche in piano. VOILA’, pouf in tessuto1306-21. DOUBLE, biancheria 
in puro lino Elite 05 e naturale. Plaid HARRY in pura lana.



Odea 53

Forme e proporzioni senza tempo, Odea comprende letti con testate e giroletti di varie altezze ed è proposto 
nelle versioni con gala e fascia rigida con o senza contenitore. La struttura portante della base Alu-Beds (sistema 
innovativo in alluminio eco – compatibile, esclusivo di Duomo Design, completamente  smontabile). Piano a 
doghe di faggio con regolatori di rigidità. Il contenitore ha la rete in alluminio. La testata è in multistrato imbottita 
in poliuretano espanso a densità differenziate senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Rivestimento 
sfoderabile in pelle, in ecopelle e in tessuto.

Materassi:  L. 85-90-100-120- 140-160-170-180   P. 195-200

Odea morbide 
proporzioni

ODEA Alto con gala in tessuto Tela Antica 01. VOV contenitore V152 laccato bianco lucido. LERA Specchio LS2 in 
alluminio. DRESS, pouf in tessuto Tela Antica 01. Biancheria CLASSIC e cuscini CV10 con 4 volants in puro lino
Elite 11. Cuscini  CS1 40x40 in tessuto 1306-22 e CV4 55x40 in tessuto Tela Antica 02.



Odea 55

ODEA, letto con fasce imbottite h. 25 in tessuto 1306-22, piedini col. wengè. LERA Tavolini in alluminio, LT con 
marmo marrone Egeo e LT2 con vetro colore moka. LERA Panchetta LP40 con seduta, tessuto 1319-11 sfoderabile. 
BLOOM 5, étagère in vetro trasparente con fondo bianco. KIROS + MATT, in tessuto 522-09. LERA Specchio LS2 
in alluminio.CORDONNET, biancheria in tessuto Raso 2154 con cordoncino sopraccolore. Cuscino CS4 55x40 in 
tessuto Tela Antica 02. KEVIN, plaid finitura punto cavallo in tessuto 1319-11.



Atlante 57

Atlante
uncon-

ventional 
design

ATLANTE è un progetto versatile, dalla capacità di comporsi 
e scomporsi, sommarsi o sottrarsi, elevarsi o abbassarsi. 
ATLANTE comprende letti con testata con o senza meccanismo, 
fasce imbottite h.10 – h.15 e base contenitore. La struttura 
della testata e della base sono in acciaio imbottite con 
poliuretano a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata. Piano letto a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità. La base può essere fissa o smontabile. La 
base contenitore è completamente smontabile e ha la rete in  
alluminio. Rivestimento  sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto. 
VOV contenitore in rovere verniciato a poro aperto, sistema 
componibile caratterizzato da elementi abbinabili fra di loro.

Materassi: L 90-100-120- 140-160-170-180   P. 200
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Atlante 59

ATLANTE, sponda laterale dx con fasce imbottite h.10 in tessuto 1305-14. CI, comodino/tavolino/pouf in acciaio color cuoio, con la semplice 
rotazione può assolvere varie funzioni. VOV, contenitore in rovere verniciato a poro aperto. BLOOM 5, étagères in vetro trasparente con fondo 
nero. SIMPLE, biancheria in tessuto Elite naturale. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 1311-10 e Elite 480.



Atlante 61

ATLANTE, sponda large fasce imbottite h.15 (AL15) in tessuto 1306-10. CI, comodino/tavolino/pouf in acciaio color cuoio. 
VOV comodino V7 con cassetto color wengè. QUADRO 2, contenitore/panca laccato antracite lucido. BLOOM 5, étagères in vetro 
trasparente con fondo nero. SACCO, biancheria in puro lino Elite 02. OLIVER, plaid in tessuto 1306-10 e plaid HARRY in pura lana.



62 Atlante 63



Atlante 65

ATLANTE, sensuale, emozionale, con sponda laterale dx e testata 
con meccanismo regolabile. E’ proposto con fasce imbottite h.10 
in tessuto 522-09, è possibile averlo anche con fasce imbottite 
h.15. 
CI, comodino / pouf / tavolino in acciaio color cuoio, con la 
semplice rotazione può diventare e assolvere varie funzioni, 
adattarsi in modo perfetto ad ogni ambiente. 
ELLE, piano di appoggio in acciaio color cuoio .
Biancheria TRIADE in tessuto Raso 380.
Cuscini CS6 70 x 70 in tessuto Raso 380 e 522-09.
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Aron Air 67

Aron
forte 

identità
Aron, è un programma di letti con testate, basi e piedi 
disponibili in diverse tipologie. Aron qui si identifica e si 
differenzia per il piedino in acciaio satinato e le fasce imbottite 
h.15 (Aron Air ARPA15). E’ disponibile con piedini in legno con o 
senza acciaio inox. E’ proposto anche nella versione Sommier. 
La testata è in tamburato e la struttura portante della base è in 
acciaio imbottite in poliuretano espanso a densità differenziata 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano letto 
a doghe di faggio con regolatori di rigidità. La base può essere 
fissa o smontabile. La base contenitore è completamente 
smontabile e ha la rete in alluminio. Rivestimento sfoderabile in 
pelle, ecopelle e tessuto. 
Ogni soluzione inoltre si personalizza con Biancheria, Accessori 
e Complementi di arredo di alta qualità e pregio.

Materassi:  L. 160-170-180   P. 200
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Aron 69

ARON-AIR, con piedino in acciaio satinato e  fasce imbottite h.15 (ARPA15) in pelle col. 1514 sfoderabile. KIA, comodino di rovere con 
cassetto verniciato colore 7006. TEO Ovale 2, tavolino laccato colore 1019. BLOOM 5, étagères  in vetro trasparente con fondo bianco. TWIN, 
biancheria in puro lino Elite 480. KEVIN, plaid finitura punto cavallo in tessuto 1324-03 e plaid HARRY in pura lana.



Aron 71

ARON, con giroletto Basic h.20 (ARB20) in tessuto 1261-19, qui si caratterizza per i piedi quadri in legno, è possibile averli 
anche rettangolari. VOV, contenitore V152 laccato col 7006. BLOOM 5, étagères  in vetro trasparente con fondo nero. 
KIROS, tavolino in rovere colore wengè. VOILA’, pouf in tessuto 1306-16. Biancheria CORDONNET, in Raso 2154 con 
cordoncino nel colore della testata. KEVIN, plaid finitura punto cavallo in tessuto 1324-05.



Aron 73

Aron Basic, misure contenute, è disponibile con testata anche 
trapuntata in varie altezze e con giroletti h.15 – h.20 – h.27 e 
base contenitore. E’ caratterizzato dai piedi quadri in legno in 
diverse finiture con o senza acciaio inox, è possibile averli anche 
rettangolari.
Biancheria coordinata con cordoncino nel colore della testata, 
nuances perfette di forte personalità.

Materassi: L. 90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200
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Aron 75

ARON  Sponda Stondata h.20 (Aron ARS20) e piedi rettangolari in legno color wengè con acciaio inox, in pelle 627 
sfoderabile. TRENDY, tavolino con piano quadrato in rovere color wengè e piedistallo in acciaio inox lucido. ROLL Ø 50 pouf 
in pelle di capra scamosciata Chamois 2040. CHAMOIS, copriletto in pelle Chamois 2040. Plaid in LAPIN. Cuscini CS5 60x60 
in pelle Laminata 4 e pelle Chamois 2002-2040.



Aron 77

ARON Sponda Stondata h.20 (Aron ARS20) e piedi rettangolari in legno color wengè con acciaio inox, in pelle 627 sfoderabile. 
TRENDY, tavolino con piano quadrato in rovere color wengè e piedistallo in acciaio inox lucido. ROLL, Ø 50 pouf in pelle di 
capra scamosciata Chamois 2040. CHAMOIS, copriletto in pelle Chamois 2040. Plaid in LAPIN. Cuscini CS5 60x60 in pelle 
Laminata 4 e pelle Chamois 2002-2040.



Aron 79

Aron Sponda Stondata, vibrante di suggestioni sensoriali, 
in pelle sfoderabile con cuciture realizzate con grande cura 
esecutiva e maestria artigianale. Aron Sponda Stondata è 
disponibile anche nella versione con testata trapuntata e con 
giroletti h.20 – h.27 (con o senza contenitore). E’ proposto anche 
nella versione Sommier.
Pelli in varie tonalità, ecopelli e tessuti in diverse composizioni e 
colori sono presenti nella nostra collezione di rivestimenti.

Materassi  L  90-100-120-140-160-170-180  P 195 - 200
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Aron 81

Aron, elegante e raffinato, testata alta con giroletto stondato 
e base contenitore (Aron ARTASC) in tessuto Tela Antica. 
E’ disponibile anche con fasce imbottite h.20 e h.27 (con o 
senza contenitore) e nella versione Basic (misure contenute). 
I piedini rettangolari sono laccati lucidi, è possibile averli in 
diverse finiture con o senza acciaio inox. La testata può essere 
trapuntata. Rivestimento sfoderabile.

Materassi  L  90-100-120-140-160-170-180  P 195 - 200

80

VOV, comodino V72 con due cassetti, laccato lucido. PERLA, biancheria 
in tessuto Aloa con federe proposte con raffinati bottoni in madreperla.
RULLO, Ø 19 con profilo in tessuto Tela Antica 01, Cuscini CS5 60x60 in 
pelle M Bianca e CS6 70x70 in tessuto Tela Antica 01
Plaid in Lapin



Mono 83

Mono
exclusive

total 
style

Mono è un programma di straordinaria versatilità, comprende 
letti con testate di varie altezze e lunghezze, lisce e trapuntate e 
con giroletti di diverso spessore e altezze.
La testata è in multistrato e la base con struttura portante 
in acciaio, sono imbottite in poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. 
Piano letto a doghe di faggio con regolatori di rigidità.
La base può essere fissa o smontabile. La base contenitore
è completamente smontabile e ha la rete in alluminio. 
Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.
Biancheria e accessori di alta qualità e prestigio lo completano.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200
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Mono 85

MONO Sponda Large (M85L20) con testata trapuntata in tessuto 1323-24. KISS, tavolino in acciaio laccato nero lucido e 
vetro nero. BLOOM 2, étagères in vetro trasparente con fondo nero. LERA Specchio LS3 in alluminio. TWIN, biancheria 
in puro lino Elite 01. Cuscini CS 40x30 in tessuto Baires 200-01. SCOTT, plaid in pura lana, LIU’, plaid doubleface in 
tessuto1324-01 e Elite 01.



Mono 87

Elegante e raffinato, Mono Sponda large e fasce imbottite 
h.20 (Mono M85L20) in tessuto 522-01, è disponibile anche con 
fasce h. 15, base contenitore e nella versione Basic (misure 
contenute).
Rulli Ø 19 in tessuto 522-01
ROLL Ø 90, pouf in pelle laminata
Biancheria PERLA in puro lino Egeo 301
Cuscini CS5 60x60 in pelle Laminata e pelle Horsy
Scaldotto OLIVER, trapuntato in  tessuto 522-01

Materassi: L. 90-100-120-140-160-170-180  P. 200
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Mono 89

Mono Alto con gala, di forte personalità, disponibile anche con 
la testata trapuntata e con fasce rigide in diverse altezze. Qui è 
proposto con la base contenitore e rete in alluminio.
Rivestimento sfoderabile.La cura dei dettagli lo rendono unico
e inconfondibile.

Materassi: L. 120-140-160-170-180   P. 195-200

88

MONO ALTO (M160BC) con gala e base contenitore in tessuto 1291-
03. Rulli Ø 19 tess.1291-03. LERA Tavolino LT in alluminio con marmo 
bianco di Carrara. LERA Panchetta LP40 con seduta in tessuto Super 
20 sfoderabile. TWIN, biancheria in tessuto Raso 481 e federa WING in 
tessuto Raso 499. Cuscino CS2 50x50 in tessuto 1324-29 con profilo in 
Raso 481. Cuscino CS4 55x40 in tessuto 1291-03. VICTOR, scaldotto 
trapuntato in tessuto Super 20. SCOTT, plaid in pura lana.



Mono 91

MONO ALTO (M160BC) fasce imbottite h.27 in tessuto 1291-03. Rulli Ø 19 in  tessuto 1291-03. LERA Tavolino LT in 
alluminio e marmo bianco di Carrara. LERA Panchetta LP40 con seduta in tessuto Super 20 sfoderabile. LERA Specchio 
LS3 in alluminio. TWIN, biancheria in tessuto Raso 481 e federa WING in tessuto Raso 499. Cuscino CS2 50x50 in tessuto 
1324-29 con profilo in Raso 481. Cuscino CS4 55x40 in tessuto 1291-03. Scaldotto VICTOR trapuntato in tessuto Super 20. 
SCOTT, plaid in pura lana.



Mono 93

Mono, forme e proporzioni dal respiro moderno. I dettagli 
assumono valore, caratterizzati da precisione in ogni finitura 
rimanendo artigiani e offrendo prodotti unici e rappresentativi 
del Made in Italy.
Mono è disponibile con testata liscia o trapuntata, nelle versioni 
Basic (misure contenute), Sponda Large e con fasce imbottite in 
diverse altezze con o senza contenitore.
Rivestimento sfoderabile, è possibile sceglierlo in una vasta 
gamma di tessuti, ecopelli e pelli.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180  P. 195-200
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Mono 95

Mono Basic, fasce imbottite h.15 (M85B15) in pelle bianca, piedi PAQ22 laccati Bianco (pag. 96 acciaio cromato lucido). TEO (TEO Ovale 
pag.97) tavolino laccato bianco. BLOOM 5, étagères in vetro trasparente con fondo bianco. QUADRO 2, contenitore/panca laccato bianco 
lucido. DOUBLE, biancheria in puro lino Elite 01 e Elite 522. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 1324-01 e Elite 522. SCOTT, plaid in pura lana.



Mono 97



Mono 99

MONO Alto, (M110B) in tessuto 1319-30 con piedi PLQ8. BLOOM 2, étagère in vetro trasparente con fondo bianco.
KIROS 2, tavolino in rovere colore wengè. VOV, contenitore V152 laccato colore wengè. Biancheria TWIN, in puro lino Elite 480.
Materassi: L. 90-100-120-140-160-170-180  P. 195-200
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Hero 103

Hero
autentica
armonia
Hero, protagonista della zona notte per ritrovare i valori che 
durano nel tempo.
La testata è arricchita da una cuffia con fiocchetti, optional, 
che si toglie con estrema facilità e protegge il rivestimento 
della testata.La testata è in tamburato e la base ha la struttura 
portante in acciaio, imbottite con poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. 
Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità. La base può 
essere fissa o smontabile. La base contenitore è completamente 
smontabile e ha la rete in alluminio. Rivestimento sfoderabile in 
pelle, ecopelle e tessuto.
Hero testata con profilo (pag.105), è disponibile con gala e fascia 
rigida.

Materassi: L. 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180  P. 195 - 200
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Hero 105

HERO, con gala e profilo alla testata in tessuto 1306-21. QUADRO comodino e QUADRO 2, contenitore/panca laccato 
antracite lucido. TEO Ovale tavolino laccato bianco. TWIN, biancheria in puro lino Elite 03. Cuscini CS 40x30 e CS2 50x50 
nei tessuti 1324-22 e 1323-22. LIU’, plaid doubleface nei tessuti 1324-22 e 1306-21.



Ala 107

Ala
unmista-

kable
design

La testata inclinata, dal disegno essenziale, permette di essere 
utilizzata come poggiatesta e poggiareni, frutto di uno studio 
ergonomico sulle posizioni che il corpo umano assume quando 
legge, guarda la televisione, etc.
La struttura della testata e della base sono in acciaio, 
imbottitura con poliuretano espanso a densità differenziata 
senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a doghe 
di faggio con regolatori di rigidità. E’ disponibile nella versione 
Basic (misura contenute ), nella versione Sponda Large e con 
base contenitore (rete in alluminio). Rivestimento sfoderabile in 
pelle, tessuto ed ecopelle.
Ala Sponda large caratterizzata dai piedi in acciaio laccati 
bianchi PAINOX22, disponibili anche in acciaio inox.
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ALA Sponda large (ALL9) in pelle e piedi laccati bianchi. VOV, comodino, contenitori e mensole laccati bianco lucido, sistema componibile con 
elementi abbinabili fra loro. BLOOM 2, étagères in vetro trasparente con fondo bianco. TWIN, biancheria in tessuto puro lino Elite 01. LIU’, plaid 
doubleface nei tessuti 1324-01 e Elite 01. Cuscino CS2 50x50 in tessuto 1324-01.



Ala, linee semplici e razionali con giroletto Basic (misure contenute). L’inclinazione della testata, frutto di 
una mirata ricerca, permette di poterla utilizzare come poggiatesta e poggiareni. Rivestimento in tessuto sfo-
derabile con piedini in alluminio lucido. TRENDY 2, tavolino con piano rotondo laccato bianco lucido e piedi-
stallo in acciaio inox lucido, è disponibile con piano in rovere nei colori wengè e 7006. ROLL Ø 90 pouf in pelle 
Horsy. Cuscini CS5 60x60 in pelle Horsy e Laminata.

Materassi: L. 90 - 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180  P. 195 - 200.

Ala 111110
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ALA BASIC in pelle 048 sfoderabile e piedini disposti a lama PAINOX22. Trendy, tavolino a sinistra, con piano quadrato in 
rovere colore wengè e piedistallo in acciaio inox lucido. KIA, comodino a destra con due cassetti, in rovere color wengè e piedi 
con acciaio inox. ROLL Ø 90, pouf in pelle. CLASSIC, biancheria in Raso 368. Plaid in Lapin. Cuscini CS5 60x60 in pelle 
Laminata e CS6 70x70 in tessuto 1292-34.



Derby 115

Derby
volumi 

contem-
poranei

L’importanza che nasce dalla semplicità.
Derby è proposto con base contenitore, è disponibile con fasce 
imbottite h.9 - h.15 - h. 20 - h. 25 - h. 27 - h. 32 con e senza 
contenitore e fascia apribile sx-dx per nascondere un 2° letto 
estraibile o una coppia di cassettoni. La testata è in multistrato  
e la struttura portante della base è in acciaio, imbottitura in 
poliuretano espanso a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 
100% poliestere termolegata. La base è fissa o smontabile.
La base contenitore è completamente smontabile e ha la rete in 
alluminio. Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180  P. 195-200
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Derby 117

Derby, base contenitore (DC) in tessuto 1261-28, piedi quadri, optional. QUADRO, comodino laccato bianco lucido.
VOV, contenitore laccato lucido. BLOOM 2, étagère in vetro trasparente con fondo bianco. SACCO, biancheria in puro lino 
Elite 03. Cuscini CS 40x30 in tessuto 1323-22 e CS4 55x40 in tessuto Gaelic 03. KEVIN, plaid finitura punto cavallo, in 
tessuto 1324-22. SCOTT, plaid in pura lana.



Derby 119

DERBY, fasce imbottite h.15 (D15) in tessuto 1323-05 con piedi in acciaio cromato lucido PAQ22, optional. CI, comodino in acciaio color cuoio. 
KIROS + MATT in rovere tinto wengè e in tessuto 522-09. VOV, contenitore con cassetti V152 in rovere color wengè. BLOOM 2, étagère in vetro 
trasparente con fondo nero. SIMPLE, biancheria in puro lino Elite naturale e 08. Cuscino CS4 55x40 in tessuto Elite 08. HARRY, plaid in pura 
lana.



Fiaba 121

FIABA, caratterizzato dal movimento sinuoso della testata. E’ disponibile con fasce imbottite e con gala in diverse 
altezze con e senza contenitore. La testata è in multistrato e la base ha la struttura portante in acciaio. L’imbottitura 
è in poliuretano espanso a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a doghe 
di faggio con regolatori di rigidità. La base può essere fissa o smontabile. La base contenitore è completamente 
smontabile e ha la rete in alluminio. Rivestimento sfoderabile in pelle, ecopelle e tessuto.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200

FIABA, fasce imbottite h.20 (FB20) in tessuto 1306-22. VOV, contenitore e mensole in rovere laccato colore 7006.
TEO Ovale, tavolini laccati colore 1019. MATT 2, in tessuto 1305-14. LIU’, biancheria doubleface in puro lino Elite 480 e 
naturale e federa TWIN Elite 480, Cuscino CS4 55x40 in tessuto Tela Antica 02. OLIVER, scaldotto trapuntato in tessuto 
1311-01. HARRY, plaid in pura lana.

Fiaba natural 
style



Fiaba 123
FIABA, con gala  (FGC) e rulli in tessuto Tela Antica 01. VOV, comodino V72 laccato bianco lucido. ROLL, pouff Ø 90 h.40 e
Ø 50 h.27 in pelle sfoderabile. Biancheria STRASS in tessuto Aloa con strass Swarovsky. Cuscino CS2 50x50 e plaid in Lapin.



Fiaba 125

Eleganza e luce si fondono. Fiaba letto in tessuto sfoderabile 
con biancheria (mod. STRASS) e rulli con profilo: curati nei 
minimi particolari con maestria artigianale.
Pelle in varie tonalità, ecopelle e tessuti in diverse composizioni 
e colori sono presenti nella nostra collezione di rivestimenti, tutti 
sfoderabili.
VOV, comodino con due cassetti laccato lucido, è disponibile in 
diverse finiture.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200



Roma 127

Roma
nuove 

dimen-
sioni

E’ un connubio tra elementi classici e innovativi. ROMA si 
caratterizza per i particolari costruttivi: la testata in capitonnè, 
lavorata artigianalmente e i morbidi volumi del giroletto. E’ 
disponibile anche nella versione Basic (misure contenute). 
Testata in multistrato e base con struttura portante in acciaio, 
imbottitura in poliuretano espanso a densità differenziata senza 
C.F.C. e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a doghe di 
faggio con regolatori di rigidità. La base può essere fissa o 
smontabile. La base contenitore è completamente smontabile e 
ha la rete in alluminio. Letto in pelle, è possibile realizzato anche  
in ecopelle e in tessuto. Il rivestimento della testata è fisso, 
mentre quello del giroletto è sfoderabile.

Materassi L. 160-170-180  P. 200 
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Roma 129
ROMA, letto in pelle M 500, QUADRO, comodino e QUADRO 2, contenitore/panca laccati bianco lucido. 
CLASSIC, biancheria in puro lino Elite. Plaid in Lapin.
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Parigi 133

Parigi
interna-

tional 
design

La testata morbida caratterizzata da inserti con bottoni ne 
fanno un letto dotato di forte personalità per tutte le situazioni 
di arredo, da quelle tradizionali a quelle più avant-gard. Il 
programma comprende letti con giroletti di diverso spessore 
e con contenitore. Testata struttura in multistrato e base con 
struttura portante in acciaio, imbottitura in poliuretano espanso 
a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidtà. 
La base può essere fissa o smontabile. La base contenitore è 
completamente smontabile e ha la rete in alluminio. PARIGI è 
proposto in pelle, è possibile realizzarlo anche in ecopelle e in 
tessuto. Il rivestimento è completamente sfoderabile.

Materassi: L. 120-140-160-170-180  P 195-200 (versione Basic)
Materassi: L. 160-170-180  P. 200 (versione Sponda Large)
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Parigi 135

PARIGI, letto con sponda large (PL9) in pelle M 224 e piedi in acciaio inox. QUADRO, comodini e QUADRO 2 
contenitore/panca laccati antracite lucido. ROLL Ø 90, pouf in pelle 224. CLASSIC, biancheria in puro lino
Elite 08. Cuscini CS5 60x60 e plaid KEVIN nei tessuti 1324-05 e 522-09.



Parigi 137136

PARIGI, emozionale, con sponda large e fasce imbottite h.9 
(PL9) è disponibile anche con la base contenitore. I piedini 
sono in acciaio inox lucido, è possibile variarne la posizione 
ruotandoli di 90 gradi.



Parigi 139

PARIGI, con giroletto Basic e fasce imbottite h.9 (PB9) in tessuto 522-01. QUADRO comodino e QUADRO 2 contenitore/
panca laccati bianco lucido. ROLL Ø 90, pouf in pelle sfoderabile. TRIADE, biancheria in tessuto Aloa. KEVIN, plaid nei 
tessuti 1324/12 e 1261/24



Venus 141

Venus semplice 
sofisticato

VENUS, letto con sponda large (VTL) in pelle H 1500 sfoderabile e piedini  finitura alluminio lucido PALR24.
KISS, tavolino con vetro bianco. MARY, poltroncina in pelle H 1500. PERLA, biancheria in puro lino Elite 01.



Venus 143

Il disegno dolcemente arcuato e la particolare trapuntatura della 
testata conferiscono a VENUS una valenza di estrema eleganza 
e confort. Il programma VENUS comprende letti nella versione 
Basic (misure contenute) e Sponda Large con fasce imbottite 
in diverse altezze. La testata è in tamburato e la base ha la 
struttura portante in acciaio, imbottitura in poliuretano espanso 
a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità. La 
base è fissa o smontabile. La base contenitore è completamente 
smontabile e ha la rete in alluminio. Rivestimento in pelle, 
tessuto ed ecopelle sfoderabile. Biancheria con federe 
impreziosite da eleganti bottoni in madreperla.

Materassi: L. 100 - 120 - 140 - 160 - 170 - 180  P. 195 - 200
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Rodi
forme 
senza 

tempo
Eleganza e funzionalità si fondono. RODI è un programma di 
straordinaria versatilità, comprende letti con basi di diverse 
altezze, con o senza contenitore. La testata e la base hanno la 
struttura in acciaio imbottite con poliuretano espanso a densità 
differenziata senza C.F.C e fibra 100% poliestere termolegata. 
Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità. La base è fissa 
o smontabile. La base contenitore è completamente smontabile 
e ha la rete in alluminio. Rivestimento sfoderabile in pelle, 
ecopelle e tessuto. 
La biancheria LINEA proposta con federe con riporti in raso, i 
cuscini CREASES, curati nei minimi dettagli, arricchiscono il 
letto e lo animano.

Materassi: L. 85-90-100-120-140-160-170-180   P. 195-200
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Rodi 147

RODI, letto con fasce imbottite h.20 ( R20 )  in  tessuto 1320-19. KISS, tavolini laccati bianco lucido con vetro bianco.
LINEA, biancheria caratterizzata da federe a 4 volants con riporti in Raso, copripiumino in  tessuto Natura. CREASES, cuscini 
60x50 in Raso con profilo 1320-19.



Rodi 149
RODI, con fasce imbottite h.15, è disponibile anche con fasce in diverse altezze con o senza contenitore. Il pouf CUBO, i cuscini in pelli pregiate 
e il plaid in lapin: complementi di arredo e accessori di prestigio.



Rodi 151
RODI, base contenitore (RC) in tessuto 1311-13 con piedini laccati neri, PLCIPOLLA optional. KISS, serie di tavolini con top in 
vetro bianco. TRIADE, biancheria doubleface in Raso 2188 e 2011. Cuscini CS5 60x60 nei tessuti 1320-18 - 1323-17



Inside 153

Inside
segno

distintivo
Eleganza e luce si fondono. Letto in pelle sfoderabile con plaid 
in lapin e cuscino in puro lino con strass Swarovsky: suggestivi 
accenti luminosi. Il piano letto è provvisto di tre regolazioni 
in altezza. La testata e la base hanno la struttura in acciaio 
imbottite in poliuretano a densità differenziata senza C.F.C. 
e fibra 100% poliestere termolegata. Piano a doghe di faggio 
con regolatori di rigidità. INSIDE è completamente smontabile. 
Rivestimento sfoderabile in pelle, in tessuto e in ecopelle.

Materasso: L. 170  P. 200
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INSIDE, letto in pelle sfoderabile. ROLL, pouff Ø 90 h.40 e Ø 50 h. 27 in pelle laminata. TWIN, biancheria in puro lino Elite.
CRYSTAL, cuscino 60x60 in lino con strass Swarovsky. Cuscino CS2 50x50 in lapin. Plaid in Lapin.



Inside 157

Inside, letto dalla forte personalità, grazie al rivestimento su 
ogni lato può essere collocato anche a centro stanza.
Inside, in pelle sfoderabile, con biancheria e accessori coordinati 
di alta qualità e pregio. Il piano letto è provvisto di 3 regolazioni 
in altezza. 
Inside è completamente smontabile per accedere facilmente a 
qualsiasi ambiente.
Roll, pouf di varie dimensioni, in pelli pregiate, sfoderabile, con 
piedini regolabili.
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Fly 159

Fly
nuove 

interpre-
tazioni

FLY, caratterizzato dal movimento sinuoso del giroletto. Il piano 
letto è provvisto di 3 regolazioni in altezza. La testata e la base 
hanno la struttura in acciaio imbottite in poliuretano espanso 
a densità differenziata senza C.F.C. e fibra 100% poliestere 
termolegata. Piano a doghe di faggio con regolatori di rigidità. 
Fly è completamente smontabile. Rivestimento sfoderabile in 
pelle, tessuto ed ecopelle.
Roll, pouf in pelle art. Horsy  sfoderabile e plaid Chamois in pelle 
di capra scamosciata.

Materassi: L. 160 - 170 - 180  P. 200
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FLY, letto in tessuto 1311-03. TRENDY 2, tavolini con piano in rovere colore wengè e piedistallo in acciaio inox.
ROLL, pouf Ø 50 in pelle Chamois. Biancheria CHAMOIS, copriletto in pelle di capra scamosciata. Cuscini CS5 60x60 in pelle 
Chamois e Laminata. Plaid CHAMOIS.



Fly 163

FLY morbido e avvolgente con il giroletto arrotondato. Il piano 
letto è provvisto di 3 regolazioni di altezza. Piedino rettangolare 
in legno rovere colore wengè, è disponibile in diverse finiture.

162

FLY letto in tessuto 1305-12
TRENDY tavolino
ROLL pouf Ø 90 in pelle Horsy.
Roll pouf Ø 50 in pelle Chamois
Biancheria in Raso 380
Plaid  CHAMOIS in pelle di capra scamosciata
Cuscini CS5 60x60 in tessuto 522–05 e nelle pelli Chamois e 
Laminata.



InsideBasi 165

Base Contenitore
Base contenitore ad un’ unica apertura, 
interamente smontabile. La struttura 
della rete in alluminio (esclusiva di 
Duomo Design), permette l’assemblaggio 
e lo smontaggio con estrema facilità. Le 
doghe sono di faggio con regolatori di 
rigidità. I due pannelli situati sul fondo 
si rimuovono agevolmente per facilitare 
la pulizia. Fasce e pianali in pannello 
ecologico nobilitato Classe E1. Le fasce 
sono imbottite con poliuretano espanso 
senza C.F.C. Meccanismi di sollevamento 
con potenze diverse per le combinazioni 
rete e materasso.
3 altezze, 25 - 27 - 32

Base Contenitore 2 posizioni
Base contenitore a 2 posizioni, interamente 
smontabile. Permette di rifare il letto con 
estrema facilità. La struttura della rete 
in alluminio (esclusiva di Duomo Design) 
consente l’assemblaggio e lo smontaggio 
con estrema facilità. Le doghe sono di 
faggio con regolatori di rigidità. I due 
pannelli situati sul fondo si rimuovono 
agevolmente per facilitare la pulizia. 
Fasce e pianali in pannello ecologico 
nobilitato Classe E1. Le fasce sono 
imbottite con poliuretano espanso senza 
C.F.C. Meccanismi di sollevamento con 
potenze diverse per le combinazioni rete e 
materasso.
3 altezze, 25 - 27 - 32

Base LERA 
Base con struttura in alluminio verniciata 
con vernice epossidica priva di sostanze 
nocive. Piano a doghe di faggio con 
regolatori di rigidità o  pianale ortopedico 
in multistrato di betulla pantografato per 
permettere l’areazione, spessore 16 mm, 
verniciati nei colori della struttura. 

Duomo
Basi
La tecnologia al servizio del riposo.
Duomo contempla nella sua produzione basi con diverse caratteristiche: basi 
in alluminio, basi in acciaio, capienti basi contenitore e piani di riposo a doghe 
regolabili, pianali ortopedici, reti a movimento manuale ed elettrico.

164

Base Acciaio 
Struttura portante della base in acciaio 
verniciata con vernice epossidica priva
di sostanze nocive. Piano a doghe di 
faggio con regolatori di rigidità.
Fasce in multistrato imbottite con 
poliuretano senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata.
Base fissa o smontabile.

Base Alu-beds
Struttura portante della base Alu-beds, 
sistema innovativo di Duomo Design 
in alluminio verniciato con vernice 
epossidica priva di sostanze nocive. 
Piano a doghe di faggio con regolatori 
di rigidità. Fasce in multistrato imbottite 
con poliuretano senza C.F.C. e fibra 100% 
poliestere termolegata.
Completamente smontabile.
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